Japanese Version

NECLOGH)

MACHINING INTELLIGENTLY

Member IMC Group

www.iscar.co.jp

\=



NEQ) /4

NEO ISCAR TOOL ADVISOR

1BTCHR VRN I.’.%’:%Ei!

- RELGAEGNEE YT T 23 hEREL. R &TiRD T
7075 LH&MICE o femiEL TR HRETIFIRAZIET.

- EMGTIMNIICEXIIG,

« HEVOERICRELZTE T RREMIZRE,

* 30U EDFFEITHIT. WO TH, ECHS5THF 51 THIHRTEE,

- 1ISO13399IC#EHL,

SNEOTA

NEO /SCAR TOOL ADI//SOQ’ s

Member IMC Group

www.iscar.co.jp

PG AR =197 O 1) " & FU B8l 5B



NEOITA

< ERE= =Nt 5 BEnCBEEREDE
L o= Bl BB R S o N I e e .
— oo - D A /7" i

—

— .
== e IR
= < ISCAR TOOL ADVISOR =@ WPwO® = @
N \=S0= @000
- = S % ®
T s g @ @
' # < %o e
- s Iy
- B > N —— ‘
A
B " \
] ,‘ - 1
B e % B
AT IR 1 A !
HLLIIREESE X - ol |
= = B & , INEONSCAR TOOL ADVISOR ol |
‘ , n
— n
' n
! EEERER EEERERD
i | M-
b |
}
. [ |
T F
WH%Z524R
(TU4% LEIRATRE
] ] v @) v i g oo Ve
o-
‘.“,"' oo o - |
o- LI a1
» B 1
S m ®
L .
m % R
o ome @ =
m O ===
<o m o o
- & m @
m - SR
—T

(BT E - R BEFHRERT)
e @

[, tacie

0

55
@
fm
[

\/ Results

T ARSI A7 00— R



A /T R BB B IR 1) S/ ) oo ettt ettt 4

| )}'\V’

- meAnsmeTR

O IR )y T (B0 e i A I I B TR oo ettt ettt

FIYMITIN(E SV RA VR T =T MRS A YT T T T AT AN oottt 14

AART) Yy T (AA ZEIEENER. 0.6-1.2mmiEF v A =Y TE) 16
. &I TR

O Y73 GBHITTNY RATHETU R T JL) oo ettt ettt 20

V)W RRYJVGEBEEY Y R TR T R ID) oottt 24
B e

27 Fy—(@RE0° 7T—X3I)) 28

OYv474—R@4d—F+—FE0 R ChRF Y THRE. XY v 2 —) 30

AYZEY R (N FIID  TRIEITTC AT ) ettt ettt ettt ettt ettt ettt 32

RAT4—F(@EV&SERNMTA 7T —AZ)) 36

RIVFRRAZ—(KE<32mm>A\y RET T K3 )L) 40

ZFAINUIVUNL VAR IV T RAZ =AY RE& W R I R Z D) oottt 44
. “/ A& I) yﬁ‘

ZATALY R ERIEEEFEE DLy R8BI ) oo ettt 48
g CET

BT T Y T BB oo 51

1




NEQL O TURN

MACHINING INTELLIGENTLY

AMAZING PRODUCTIVITY

»
Q-
¥
om
E
O:
O




P e S 2 5k
A iR TEEFIVY! RS e
o = & Ve MRT L
[ "L
] Ly

PICCOINDEX

INDEXABLE INSERTS

[V FvoR]

BEEEN ) —

Fu 7 R BIERIR—1) > )\ —
)R N T AR
RLVIEEREER

INRHY b/ XA INRKIVA—
|CE AT 8E




PICCOINDEX v
INDEXABLE INSERTS HF iR =
PICIN-SCLCR/L BN ﬁ — L@T 9; r
RBREEIR—1) > N — A HiB i
7ORY. BOERLTF VT H

== &

T‘ R J DCONMS

DCONMS  LF LDRED H HFB WF Dmin HF CSP() MIID®@

PICIN 05-T20-SCLCR/L-03 5.00 35.00 20.0 45 2.1 1.85 4.50 0.0 O CCGT 08X101-F1P
PICIN 06-T25-SCLCR/L-03 6.00 40.00 25.0 5.4 29 2.25 6.00 0.0 O CCGT 03X101-F1P

MO - 7=V s

@TRE2—FvT
T
BE & ?
PICIN-SCLCR/L CSTA-1.6 T-6/5
PICCOINDEX HE
INDEXABLE INSERTS RIEBRXRET
PICIN-MGSIR/L 3 W ! ) A \T
IR\~ : — Vi
AR CYIYINTA e :
\] —0— I;|
REREET S LORED LF N DCONMS
Dmin DCONMS H LF LDRED WF HF HFB CSPM MIID®@
PICIN 06-T25-MGSIL-06 7.30 6.00 5.3 40.00 25.0 4.41 0.0 3.0 (@) 06IL A 65
PICIN 06-T25-MGSIR-06 7.30 6.00 5.3 40.00 25,0 4.41 0.0 3.0 O 06IR A 55

o IRTDRIVE—IE, 1.5°D)—RARTY,

o GTGAF V7R —h: AL 16-0 BIBRTEXLEELYY) o RIVA—ERABFOF v I ESHERAREEL.  « BAF VT (06ILUR)
MO - 7=V

@IZRZ—F v

EBah

> >

PICIN-MGSIR/L SR 14-552

Member IMC Group




PICCOINDEX -
PICIN-SWUBR/L ﬂi_tﬂﬂ e &8 = 'P
BERAR—1 7\ — HiB | —— \Z&
WBMT/GTFv 7
' — » | D A
WF | I ¥
} LDRED ‘ DCONMS
DCONMS LF LDRED H HFB WF Dmin HF CSP() MIID®@
PICIN 06-T25-SWUBL-06 6.00 40.00 25.0 53 30 3.25 6.50 00 @) WBMT 060101R
PICIN 06-T25-SWUBR-06 6.00 40,00 25.0 53 30 3.25 6.50 00 O WBMT 060101L
o GESFF v TWBMT 06...RICIEEBFRIVE—& EBFF v 7WBMT 06.. LITIFABF RV —&2 THERLIEEL,
o JEEF v (WBMT 0601..L/R)
MO - 7= h IS
@IR2—FvT
PICIN-SWUBR/L SR 14-552 T6/5
PI”ﬂggg ﬂ§§ +‘ LH ‘« LSCMS +‘ CND
PICMU & --,—v P @? DCONNWS h6
EdAavh EaYzvh . SPACER=0.025 DeehShe
Eaq Ty RERILE— LSCWS | = ==
| OAL v
[ —— DCONMS g7
H )
DCONMS DCONNWS()  DCONXWS OAL LH LSCMS H LSCWS
PICMU 12-4 12 4 405 85 19.7 456 11 19
PICMU 12-5 12 5 5.05 85 19.7 456 1 205
PICMU 16-4 16 4 405 85 19.7 456 14 19
PICMU 16-5 16 5 5.05 85 197 456 14 205
PICMU 16-6 16 6 6.05 85 19.7 456 14 205
PICMU 16-7 16 7 7.05 85 19.7 456 14 208
PICMU 20-4 20 4 405 85 197 456 18 19
PICMU 20-5 20 5 5.05 85 19.7 456 18 205
PICMU 20-6 20 6 6.05 85 197 456 18 205
PICMU 20-7 20 7 7.0 85 197 456 18 208
PICMU 20-8 20 8 8 85 19.7 456 18 20
PICMU 22-4 22 4 405 85 19.7 456 20 19
PICMU 22-5 22 5 5.05 85 19.7 456 20 205
PICMU 22-6 22 6 6.05 85 19.7 456 20 205
PICMU 22-7 22 7 7.05 85 19.7 45,6 20 208
o RIVA—ETEDBFEMOTETAEETT,
0 R \E
EB o
o & (
PICMU 12-4 66 SR M5x0.5%6-PF HW 2.5
PICMU 12-5 66 SR M5x0.5%6-PF HW 2.5
PICMU 16-4 6@ SR M5x0.5%6-PF HW 2.5
PICMU 16-5 6@ SR M5x0.5%6-PF HW 2.5
PICMU 16-6 66 SR M6x0.5%6-PF HW 3.0
PICMU 16-7 7@ SR M6x0.5%6-PF HW 3.0 o
PICMU 20-4 66 SR M5x0.5%6-PF HW 2.5 A7V a—fil
PICMU 20-5 66 SR M5x0.5%6-PF HW 2.5
PICMU 20-6 6@ SR M6x0.5%6-PF HW 3.0
PICMU 20-7 76 SR M6X0.5%6-PF HW 3.0
PICMU 20-8 - SR M8x0.5%6.5-PF HW 4.0
PICMU 22-4 6@ SR M5x0.5%6-PF HW 2.5
PICMU 22-5 66 SR M5x0.5%6-PF HW 2.
PICMU 22-6 6@ SR M6x0.5%6-PF HW 3.0 >
PICMU 22-7 7@ SR M6x0.5%6-PF HW 3.0 \ Eav v b (PICCO..N)

@ Oy hSERROHETN Ty IR/ETV Ty bSEREHUIARETY)




NEQLOGAGRIP

MACHINING INTELLIGENTLY

AMAZING PRODUCTIVITY




BEEFIvY!

HEEFIvY!

®82mm ’ ®160mm

LOGIQF=GRIP

Oy IF 7]
MY ERYIM LT

EEVHIST!
REARTY T L—F&TOYIT
XY RN T %R

REEE, T EFINImoWEicLY
SBEVEMLICHRZFHIE

b

| 2
TANGGInir-
I’_/::‘I‘TING LINE 3mmmga'_\y7"'to
=X =)= A BAD160mmd

MEARF VT ZEIIN TRt IS




g ==(( )

H’,EHopsg”" amgﬁ!;? [ OALTL—KERfES) —= = OAW \LCUTDIA r
TGTBQ-JHP T 5 L ! A kit
BES—S MRS N -t
) EAMT AT Oy S —
25T77L— Kitis I 2 I
5—5> rEAD S M Bl
OAH H B OAW OAL LB CUTDIA
TGTBQ 20L-D52-JHP 50.0 20.0 20.5 26.50 122.00 34.00 52.0
TGTBQ 20R-D52-JHP 50.0 20.0 20.5 26.50 122.00 34.00 52.0
TGTBQ 25L-D52-JHP 50.0 25.0 25.5 31.50 132.00 34.00 52.0
TGTBQ 25R-D52-JHP 50.0 25.0 25.5 31.50 132.00 34.00 52.0
TGTBQ 20L-D82-JHP 64.0 20.0 20.5 26.50 140.00 53.00 82.0
TGTBQ 20R-D82-JHP 64.0 20.0 20.5 26.50 140.00 53.00 82.0
TGTBQ 25L-D82-JHP 64.0 25.0 255 31.50 150.00 53.00 82.0
TGTBQ 25R-D82-JHP 64.0 25.0 25.5 31.50 150.00 53.00 82.0
TGTBQ 32L-D82-JHP 64.0 32.0 32.5 38.50 150.50 53.50 82.0
TGTBQ 32R-D82-JHP 64.0 32.0 32.5 38.50 150.50 53.50 82.0
TGTBQ 25L-D120-JHP 95.0 25.0 255 31.50 165.00 67.00 120.0
TGTBQ 25R-D120-JHP 95.0 25.0 25.5 31.50 165.00 67.00 120.0
TGTBQ 32L-D120-JHP 95.0 32.0 32.5 38.50 165.00 67.00 120.0
TGTBQ 32R-D120-JHP 95.0 32.0 32.5 38.50 165.00 67.00 120.0
TGTBQ 25L-D160-JHP 107.0 25.0 25.5 31.50 190.50 92.50 160.0
TGTBQ 25R-D160-JHP 107.0 25.0 25.5 31.50 190.50 92.50 160.0
TGTBQ 32L-D160-JHP 107.0 32.0 32.5 38.50 190.50 92.50 160.0
TGTBQ 32R-D160-JHP 107.0 32.0 815 38.50 190.50 92.50 160.0
TGTBQ 40L-D160-JHP 107.0 40.0 40.5 46.50 190.50 92.50 160.0
TGTBQ 40R-D160-JHP 107.0 40.0 40.5 46.50 190.50 92.50 160.0
BANTIEE<T—IRERRBAFTTOREZR>
CUTDIA

...D52-JHP 54 | 55 | 56 | 57 | 59 | 61 64 | 67 | 71 75 | 81 88 | 96 | 107 | 122 | 141 | 169

...D82-JHP 110 | 114 | 119 [ 124 | 130 | 137 [ 145 | 154 | 165 | 178 | 194 | 213 | 237 | 267 | 308 | 363 | 443

...D120-JHP 210 | 219 | 229 | 240 | 253 | 267 | 283 | 302 | 324 | 349 | 380 | 417 | 462 | 518 | 592 | 689 | 827

...D160-JHP 361 | 377 | 396 | 418 | 441 | 468 | 499 | 534 | 576 | 624 | 682 | 753 | 840 | 951 [ 1096 | 1294 | 1583

20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5) 4

CUTDIA
...D82-JHP 83 | 84 | 84 | 8 | 86 | 87 | 88 | 8 [ 91 92 | 94 [ 96 | 98 | 101 | 103
...D120-JHP 141 | 143 | 145 | 148 | 160 | 163 | 156 | 160 | 164 | 168 | 172 | 177 | 183 | 188 | 195
...D160-JHP 225 | 229 | 234 | 239 | 245 | 251 | 257 | 264 | 271 | 279 | 288 | 298 | 308 | 320 | 332
36 | 35 | 34 | 3 | 32 | 31 30 | 29 | 28 | 27 | 26 | 25 | 24 | 28 | 22

CUTDIA
...D120-JHP [P 122 | 123 | 123 | 124 | 125 | 125 | 126 | 127 | 128 | 129 | 130 | 131 | 132
...D160-JHP [Emial 177 | 181 | 183 | 184 | 186 | 188 | 190 | 193 | 195 | 198 | 200 | 203 | 206
CDX 56-60 | 53-65 | 52 | 51 | 50 | 49 | 48 | 47 | 46 | 45 | 44 | 43 | 42 | 41

. 78v%: TGTBQ...D...

. 7L —F: TGAQ/DGAQ...(BIZEY)

. IR E>: SIDE THRUST PIN 3mm

. A7) 21—1: SR ISO 14580 M4X10

. A7) 1—2: SR M4X9-SEAL-JHP

. =)y —: JHP COPPER SEAL 1/8”
. 0% O-RING 10x2 NBR

N O oA ON =

EBan
2 s 0 d s /o
TGTBQ-JHP SR M4X9-SEAL-JHP SIDE THRUST PIN 3mm JHP COPPER SEAL 1/8" SR ISO 14580 M4X10 SW6-SD BLD T20/S7 O-RING 10X2 NBR

Member IMC Group
. --..- 9
A || []

e\ X — ¥ S\ YA AP




&= N\ 47| =S=ZANAONY [ e Wl

LogiafFarip

TGTBQ-JHP-MC : /ﬁ‘;

BES— 5> TG : E

) EAMTAT O s S =
AT TL—Ruth [

OAH H B 0AW OAL LB CUTDIA
TGTBQ 20R/L-D52-JHP-MC 50.0 20.0 20.5 26.50 112.00 42,00 52.0
TGTBQ 25R/L-D52-JHP-MC 50.0 25.0 26.5 31.50 125.00 40.00 52.0
TGTBQ 20R/L-D82-JHP-MC 640 20,0 205 26.50 12750 57.50 820
TGTBQ 25R/L-D82-JHP-MC 64.0 25.0 26.5 31.50 142.50 57.50 82.0
TGTBQ 25R/L-D120-JHP-MC 95.0 25.0 26.5 31.50 1568.00 73.00 120.0

N & @, & /S P 2

TGTBQ-JHP-MC SR M4X9-SEAL-JHP SIDE THRUST PIN 3mm JHP COPPER SEAL 1/8” SR ISO 14580 M4X10 BLD T20/57 SW6-SD O-RING 10X2 NBR

TANGF=GRIP . *

HiIGH FEED, PARTING ! _|_'L

TGAQ-JHP T T “r ﬂﬁgm

ZEy)-BANTIA OAH OAH HF

AYIF7TL—FK ™ CUTDIA

BTy TFu THIS | | g "o l

(RERT—S> M) ~— OAL— CWNLOWX I~ OAL_ = CWN-CWX

Cnowx s
= WB

OAL OAH CWN® CWX® WB HF CUTDIA®  ®&FvT CSPW
TGAQ D52-2-2Z-JHP 50.00 50.0 1.80 2.50 1.65 435 52.0 TAG 2 @]
TGAQ D52-3-2Z-JHP 50.00 50.0 2.80 3.50 2.50 43.5 52.0 TAG 3 O
TGAQ D52-4-2Z-JHP 50.00 50.0 3.70 4.50 3.40 435 52.0 TAG 4 @]
TGAQ D82-2-4Z-JHP 61.00 61.0 1.80 2.50 1.65 58.0 82.0 TAG 2 (@)
TGAQ D82-3-4Z-JHP 61.00 61.0 2.80 3.50 2.50 58.0 82.0 TAG 3 O
TGAQ D82-4-4Z-JHP 61.00 61.0 3.70 4.50 3.40 58.0 82.0 TAG 4 @]
TGAQ D120-3-4Z-JHP 90.50 90.5 2.80 3.50 2.50 84.0 120.0 TAG 3 (@)
TGAQ D120-4-4Z-JHP 90.50 90.5 3.70 4.50 3.40 84.0 120.0 TAG 4 O
TGAQ D120-5-4Z-JHP 90.50 90.5 4.70 5.50 4.00 84.0 120.0 TAG 5 @]
TGAQ D160-3-4Z-JHP 100.00 100.0 2.80 3.50 2.50 97.0 160.0 TAG 3 (@)
TGAQ D160-4-4Z-JHP 100.00 100.0 3.70 4.50 3.40 97.0 160.0 TAG 4 O
TGAQ D160-5-4Z-JHP 100.00 100.0 4.70 5.50 4,00 97.0 160.0 TAG 5 O

. RTDEVITVYTF VT ITHS

O BINF v TG

@ BAF TG

© BAZE

@O - 4—5 RS

EDlGE

7MPa 10MPa 14MPa
=7V NRE (VY VIR) =7V MRE (VY VIS) =7V MRE (VyMb/5)
4-7 5-8 6-9
6-7 7-8 89

» 2 Vi

TGAQ D52-2-2Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 2*
TGAQ D52-3-2Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 3-4-SH*
TGAQ D52-4-2Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 3-4-SH*
TGAQ D82-2-4Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 2*
TGAQ D82-3-4Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8" ETG 3-4-SH*
TGAQ D82-4-4Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 3-4-SH*
TGAQ D120-3-4Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8" ETG 3-4-SH*
TGAQ D120-4-4Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 3-4-SH*
TGAQ D120-5-4Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 5-7*
TGAQ D160-3-4Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 3-4-SH*
TGAQ D160-4-4Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8" ETG 3-4-SH*
TGAQ D160-5-4Z-JHP SR M4X9-SEAL-JHP ~ JHP COPPER SEAL 1/8" ETG 5-7

* A TAVICDENBELER A BIBRTIEXIEEW,




g ==(( )

TANGF=GRIP
TGAQ

- AL
25T IL—F
83550y TF Y THIS

N\

5

OAH

—
OAL—=

[}

]

HF

* CUTDIA

CWN-CWX
AR

OAH

WB

CUTDIA

P OAL?JWWXl
s S

]

¥
KX o

HF

TGAQ D52-2-2Z
TGAQ D52-3-2Z
TGAQ D52-4-2Z
TGAQ D82-2-4Z

TGAQ D82-3-4Z

TGAQ D82-4-4Z

TGAQ D120-3-4Z
TGAQ D120-4-4Z
TGAQ D120-5-4Z
TGAQ D160-3-4Z
TGAQ D160-4-4Z
TGAQ D160-5-4Z

OAL OAH CWN( cwx®@ WB HF CUTDIA® BEFYT CSP¥
50.00 50.0 1.80 2.50 1.65 435 52.0 TAG2 X
50.00 50.0 2.80 3.50 2.50 435 52.0 TAG 3 X
50.00 50.0 3.70 450 3.40 435 52.0 TAG 4 X
61.00 61.0 1.80 2.50 1.65 58.0 82.0 TAG2 X
61.00 61.0 2.80 3.50 2.50 58.0 82.0 TAG 3 X
61.00 61.0 3.70 450 3.40 58.0 82.0 TAG 4 X
90.50 90.5 2.80 3.50 2.50 84.0 120.0 TAG 3 X
90.50 90.5 3.70 4.50 3.40 84.0 120.0 TAG 4 X
90.50 90.5 4.70 5.50 4.00 84.0 120.0 TAG 5 X
100.00 100.0 2.80 3.50 2.50 97.0 160.0 TAG 3 X
100.00 100.0 3.70 450 3.40 97.0 160.0 TAG 4 X
100.00 100.0 4.70 5.50 4.00 97.0 160.0 TAG 5 X

o 2TDEVTT VYT FvIITHIS

M BNF v TG
@ BAF TG
© BAZRYIE
@x - =5 L

B sh

&

Vi

TGAQ D52-2-2Z
TGAQ D52-3-2Z
TGAQ D52-4-2Z
TGAQ D82-2-4Z
TGAQ D82-3-4Z
TGAQ D82-4-4Z
TGAQ D120-3-4Z

TGAQ D120-4-4Z
TGAQ D120-5-4Z
TGAQ D160-3-4Z
TGAQ D160-4-4Z
TGAQ D160-5-4Z

SR ISO 14580 M4X10
SR ISO 14580 M4X10
SR ISO 14580 M4X10
SR ISO 14580 M4X10
SR ISO 14580 M4X10
SR IS0 14580 M4X10
SR ISO 14580 M4X10
SR ISO 14580 M4X10
SR ISO 14580 M4X10
SR ISO 14580 M4X10
SR IS0 14580 M4X10
SR ISO 14580 M4X10

ETG 2*
ETG 3-4-SH*
ETG 3-4-SH*

ETG 2*
ETG 3-4-SH*
ETG 3-4-SH*
ETG 3-4-SH*
ETG 3-4-SH*

ETG 5-7*
ETG 3-4-SH"
ETG 3-4-SH*

ETG 5-7*

* FTYIVICOEMNBRLE R A BIRTIEEEL,

VN1 N\~

e

o

SN\ =g

Member IMC Group

11



N\

Py

7

\ N

W= MmN\ W47 ==

77 e, 7
SO

r,/’n‘\;t—\

pof-aRIP & b
DGAQ-JHP ' | 14|
=) BANTIHA OAH - U OAH -

AIT7TL—FR l i 5 > CUTDIA l

Ro—5)y T Fy THIS ol l

(RERT—Z > FR) 0 ?iw OAL = CWR-OWX

wet o F wetr 1

OAL OAH CWN cwx@ WB HF CUTDIA®  B&Fv7 CSPH
DGAQ D52-2-2Z-JHP 50.00 500 190 250 1.72 435 520 DGN/RIL 2 e
DGAQ D52-3-2Z-JHP 50.00 500 3.00 3.18 2.50 435 520 DGN/RIL 3 0
DGAQ D52-4-2Z-JHP 50.00 500 400 400 320 435 520 DGN/RIL 4 )
DGAQ D82-3-2Z-JHP 61.00 64.4 300 318 250 58.0 820 DGN/RIL 3 )
DGAQ D82-4-2Z-JHP 61.00 64.4 400 4,00 3.20 58.0 820 DGN/RIL 4 o)
DGAQ D82-5-2Z-JHP 61.00 64.4 5.00 5.00 400 580 820 DGN/RIL 5 )
DGAQ D120-4-4Z-JHP 90.50 905 400 400 320 84.0 1200 DGN/RIL 4 )
DGAQ D120-5-4Z-JHP 90.50 905 5,00 500 400 84.0 1200 DGN/RIL 5 )
o 2O—F—fELN 2/83mmiEF v T DRABEAZEETCOXIE19MmM T,

ZAMEDMTICE. 13—F—ELDGNMF v FOREA. Efeld F v FISBIMT L1 I—F— M LTLREE L,

O g/NFy T

@ mXFv iz

@) R AZREIE

@O - =SS

EHNRE

7MPa 10MPa 14MPa
=7V NRE (VY hVIR) =7 NRE (VY hVIR) 9=V RE (Vv hbig)
47 58 6-9
67 78 89

EBdn

» @ <

DGAQ-JHP SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8” EDG 33A*
* FTAVICDENBRELER A BIBRTIEXLEED,

12
i . 7720\ ) K

N T

A

~ 7

=11



== SN (O (W NS AN\ = A 7 =~

DojFGRIP T
[
DGAQ T “
Zet]]SEANNTR OAH - - HF
ARI9ITT7TL—FK l % CUTDIA
Reo—51)w 7F v T {—l
OAL—=1 GwN-Ccwx
\J ¥y
wBA a
OAL OAH CWN( CWx@ WB HF CUTDIA®  @&FvT CSPY
DGAQ D52-2-2Z 50.00 50.0 190 250 172 435 520 DGN/RIL 2 x
DGAQ D52-3-22 50.00 50.0 3.00 3.18 2.50 435 52.0 DGN/R/L 3 3
DGAQ D52-4-2Z 50.00 50.0 4.00 4,00 3.20 435 52.0 DGN/RIL 4 X
DGAQ D82-3-2Z 61.00 64.4 3.00 3.18 2.50 58.0 82.0 DGN/R/L 3 X
DGAQ D82-4-2Z 61.00 64.4 4.00 4,00 320 58.0 82.0 DGN/RIL 4 %
DGAQ D82-5-2Z 61.00 64.4 5.00 5.00 4,00 58.0 82.0 DGN/R/L 5 X
DGAQ D120-4-42 90.50 905 4.00 4,00 3.20 84.0 120.0 DGN/RIL 4 x
DGAQ D120-5-4Z 90.50 90.5 5.00 5.00 4,00 84.0 120.0 DGN/R/IL 5 X

e 20—F—fELN\ 2/3mmiBF v T DRAEAZRETCOXIE19MmMTY,

TN EDITITIE. 13—F—ELDCGNMF Y TDER. £izldF v FIGBMI L1 I—F—ELMTLTLIEEL,
O SINF v TiE

@ KkFvTiE

@) FRZEYIF

@x - 7=zl

EB i
BE & %
DGAQ SR ISO 14580 M4X10 EDG 33A*

* A TVIVICOENBRLER AL BIRTIEXREL,

Member IMC Group

T | Tl

e\ X — ¥ S\ YA AP




14

JETCROWN

Ty 59
ST TR TFINESB
VRABEYIRS =R

i f L/
HIOAVIFI I IVAT
- RiF i YigHEH
-TEEMDMA L

EY TV TEALRE

y

~

IR\ DRIHETS:
EVRAV N =52 Mitka

-




== SN (O (W NS AN\ = A 7 =~

Hllznopsgl Q emgﬁ!f A-A OAl_A CUTDIA A_E
JETCROWN r o
LOGI/Q JET COOLANT
TGTBQ-ECD-JHP OAH ®
BEZ—Z7 MG 5 i
ZYEANTIATOYY e
20 IT77L— RS »loaw < <A
OAH H B 0AW OAL LB CUTDIA
TGTBQ 20L-D82-ECD-JHP 64.0 20.0 205 26.50 140.00 53.00 82.0
TGTBQ 20R-D82-ECD-JHP 64.0 20.0 20.5 26.50 140.00 53.00 82.0
TGTBQ 25L-D82-ECD-JHP 640 250 255 3150 150.00 53.00 820
TGTBQ 25R-D82-ECD-JHP 64.0 25.0 255 31.50 150.00 53.00 82.0

@

BANLTEE<T—IRERKBAREORR>
CUTDIA

TGTBQ ..R 2-ECD 265 230 205 185 170 160 145 140 130 125 120 115 110 105 104 101 99
X 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

" - 9

X 18

BU% CUTDIA
TGTBQ ..R/L-D82-ECD 94 93 91 90 88 87 86 86 85 84 84 83 83 83 83 83
19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34
CUTDIA
TGTBQ ..R/L-D82-ECD 82 82 82 82 83 83 82
)4 85 36 37 38 39 40 4

/

BLD T20/S7

Vi

SW6-SD

TGTBQ-ECD-JHP

SR M7-R-L

TANGF=GRIP

HiIGH FEED PARTING

JETCROWN

LOGIQ JET COOLANT

TGAQ-ECD
Zet]- B ANTIA
AO9TT7TL—F
1J—F—fEL
BTy TF Y TG

HF H

I

N _CUTDIA
CWN-CWX
Jelilens

—

CWN(

1.80
2.80
3.70

MIIDE!

TAGN2C
TAGN3C
TAG N4C

cwx®@

2.50
3.50
4.50

WB H

1.65
2.50
3.40

CUTDIA

82.0
82.0
82.0

HF

57.7
57.7
57.7

TGAQ D82-2-4Z-ECD 58.0
58.0

58.0

TGAQ D82-3-4Z-ECD
TGAQ D82-4-4Z-ECD
o 2TDRVTIVYTF v ITHG

M BI\F TG
@ BT TG
O IRE—F T

EBah

i S

TGAQ D82-2-4Z-ECD
TGAQ D82-3-4Z-ECD

TGAQ D82-4-4Z-ECD

CD D82-2-ECD-TG*
CD D82-3-ECD-TG*
CD D82-4-ECD-TG*

ETG

o

ETG 3-4-SH*
ETG 3-4-SH*

VI 00\ ——

AT VAV DENBBRLER AL FIETIEXIEE L,

Member IMC Group

15



HEEFIvY!

SWISSGRIP

AR
P ER YT C
AN

NETICBEW EFHNET 1D
2Ry MR =Y BATE
0.6-1.2mmigDF v 7

A AR BEPR T

rEE
ty b 7v7
24 LEiR

« Fv71g 0.6-0.8mm:
O 10mMmE DI I
« Fv 718 1.0-1.2mm:
O 16mmMETDZEYITT It
0.2mmc&lcb/Nv—R)—

'
;rj -

RIVZ—EBDLS#EEICT
HEARICTL—FORHEH EIEE

: {




g ==(( I\ =

SWISSGRIP ‘ AL —
NARROW WIDTHS { | —{
THQR/L H H H \ ‘ ~ OAH
22t BAMTAHILE— Lj;i: . L:iéhi 1
SGAQT L — Rt L= IR I+~ HBL —~| \cuTpiA
(A1 REIEBHE ) g 1 ,
'
THQR/L 12,16 ! THQR/L 10
H OAL HF OAH HBL HBH CUTDIA HBKW B
THQR/L 10-D16 10.0 100.00 10.0 16.5 22.6 20 16.0 12.00 10.0
THQR/L 12-D16 12.0 100.00 12.0 16.5 - - 16.0 - 12.0
THQR/L 16-D16 16.0 100.00 16.0 20.5 - - 16.0 - 16.0
oW CUTDIA f
THQR/L 10-D16 + SGAQ 0.6 06 10 9.68
THQR/L 10-D16 + SGAQ 0.8 038 10 9.68
THQR/L 12-D16 + SGAQ 0.6 0.6 10 11.68
THQR/L 12-D16 + SGAQ 0.8 08 10 11.68
THQR/L 16-D16 + SGAQ 0.6 0.6 10 15.68
THQR/L 16-D16 + SGAQ 0.8 0.8 10 15.68
CwW CUTDIA f
THQR/L 10-D16 + SGAQ 1.0 1 16 9.60
THQR/L 10-D16 + SGAQ 1.2 1.2 16 9.68
THQR/L 12-D16 + SGAQ 1.0 1 16 11.60
THQR/L 12-D16 + SGAQ 1.2 1.2 16 11.68
THQR/L 16-D16 + SGAQ 1.0 1 16 15.60
THQR/L 16-D16 + SGAQ 1.2 1.2 16 15.68
o
NE e
THQR/L ESG-SWISS 0.6-1.2

SWISSGRI

ARROW WIDTHS

SGAQ
224])- B AMIA
JL—F

(A1 RBIEBEF)

OAH OAL CUTDIA WB CW MIID® /
SGAQ D10-0.6 1.5 21.80 10.0 0.50 0.60 GFT 0.6J-0.1 ESG-SLM*
SGAQ D10-0.8 11.5 21.80 10.0 0.68 0.80 GFT 0.8J-0.1 ESG-SLM*
SGAQ D16-1.0 15 21.80 16.0 0.85 1.00 GFT 1.0-0.1 ESG-SLM*
SGAQ D16-1.2 116 21.80 16.0 1.00 1.20 GFT 1.2J-0.14 ESG-SLM*

W IRE—FvT
Y AT YAV DENEELE L A BIBTIEEL,

Member IMC Group

T | Tl

j



&= N\ 47| ==S=ZANAONYY [ e/ Wl

SLIMGRIP T

B
GFT-J \ [
) BA Xy 2 — LA l/)
13—F—BLFy A E )
B SERER RN TN S 5 v

CWE
v /re
Fik 0 — MERES EEMT &M
& 8 &N

WE cw RE ) &) (mm/rev)
GFT 0.6J-0.1 0.60 0.10 o o 0.03-0.05
GFT 0.8J-0.1 080 040 . . 003-007
GFT 1.0J-0.1 1.00 040 . . 0.03-009
GFT 1.2J-0.14 1.20 014 . . 0.03-040

RIVE—ERHISHEEICT
B ALERICT L — RO D R HE

NI N W A\ S O =t



s ) 7 2 A g §y N RN AR

NEQOGITIDRILL

MACHINING INTELLIGENTLY

AMAZING PRODUCTIVITY

SOLIDT ik

LLLLLLLLL SOLID CARBIDE



BEEFIvY!

LOGI(

THREE FLUTE

HEEFIvY!

HAM

CHAMDRILL

[A<y3h L]

.|

TIVTE RV TRIRT

. p—p N \‘ P .
N ko CF
¢

ERTDIMAANY Rz, FUbIC
77 N\ RESXDR VA —%810
IR ®12-25.9mm
MIZFEE:1.5xD/3xD /5xD / 8xD
SEEGIINIZ3EET!

=SfaEINT!
@Q‘U?‘“\hulﬁa =y | , o
VAV aVA N 1.5xD 5xD 8xD
A ST AT Y WAL N ¢ R TR
gy B O SAVATR .}MZ}‘I& ,}a‘,.;:*ﬂ? -rf»fffﬁg?'% Vs

5 < ‘ 1
-
—_—



THREE FLLITE)a CHAMDRILL

D3N A-8D

WA A Rz R )b
(7—Z R
EYIESDTZy MERFS v D).
AITRE: 8xD

& F

D3N 120-096-16A-8D
D3N 125-100-16A-8D
D3N 130-104-16A-8D
D3N 135-108-16A-8D
D3N 140-112-16A-8D
D3N 145-116-16A-8D
D3N 150-120-20A-8D
D3N 160-128-20A-8D
D3N 170-136-20A-8D
D3N 180-144-25A-8D
D3N 190-152-25A-8D
D3N 200-160-25A-8D
D3N 210-168-25A-8D
D3N 220-176-25A-8D
D3N 230-184-32A-8D
D3N 240-192-32A-8D
D3N 250-200-32A-8D

PPt
DCN-DCX K7 --4
| LU
DCX®  DCONMS DF W LPR PL OAL  SSC® @

12.00 12.40 16.00 20.00 98.71 120.92 2.710 168.90 12 K D3N 12-13.99
12.50 12.90 16.00 20.00 102.71 125.67 2.710 173.70 12 K D3N 12-13.99
13.00 13.40 16.00 20.00 106.91 131.08 2.910 179.10 13 K D3N 12-13.99
13.50 13.90 16.00 20.00 110.91 135.83 2.910 183.80 13 K D3N 12-13.99
14.00 14.40 16.00 20.00 115.10 141.08 3.100 189.10 14 K D3N 14-15.99
14.50 14.90 16.00 20.00 119.10 145.83 3.100 193.80 14 K D3N 14-15.99
15.00 15.90 20.00 25.00 123.47 151.16 3.470 201.20 15 K D3N 14-15.99
16.00 16.90 20.00 25.00 131.44 161.25 3.440 211.30 16 K D3N 16-17.99
17.00 17.90 20.00 25.00 139.52 171.22 3.520 221.30 17 K D3N 16-17.99
18.00 18.90 25.00 32.00 147.90 181.36 3.900 237.40 18 K D3N 18-19.99
19.00 19.90 25.00 32.00 156.10 191.42 4.100 247.40 19 K D3N 18-19.99
20.00 20.90 25.00 32.00 164.32 201.24 4.320 257.20 20 K D3N 20-21.99
21.00 21.90 25.00 32.00 172.55 211.30 4.550 267.30 21 K D3N 20-21.99
22.00 22.90 25.00 32.00 180.69 221.62 4.690 277.60 22 K D3N 22-23.99
23.00 23.90 32.00 42,00 188.91 231,50 4.910 291.50 23 K D3N 22-23.99
24,00 24,90 32.00 42.00 197.21 24154 5.210 301.50 24 K D3N 24-25.99
25.00 25.90 32.00 42.00 205.31 251.72 5.310 311.70 25 K D3N 24-25.99

0 S/ NITE
@ RARINTE
@ RrybHFaX

RUIVEELYAREZED R IbAY RESHERLEEL,. (DCN-DCXH A X)

% H3PA Y RE{SBETE

Member IMC Group

'™



LOGIQICHAM
Ll

THREE FLUTE CHAMDRILL
D3N R-8D OAL |
I Ay R R )L ! PL | ‘

|
gf%?:‘ﬁ?\)ﬁ DCON-DCX K7 --

b4 N
NIZRE: 8xD

DCN( DCX®  DCONMS DF L LPR PL OAL  SSCO @

D3N 120-096-16R-8D 12.00 12.40 16.00 20.00 98.71 120.92 2.710 168.90 12 K D3N 12-13.99
D3N 125-100-16R-8D 12.50 12.90 16.00 20.00 102.71 125.67 2.710 173.70 12 K D3N 12-13.99
D3N 130-104-16R-8D 13.00 13.40 16.00 20.00 106.91 131.08 2910 179.10 13 K D3N 12-13.99
D3N 135-108-16R-8D 13.50 13.90 16.00 20.00 11091 135.83 2.910 183.80 13 K D3N 12-13.99
D3N 140-112-16R-8D 14.00 14.40 16.00 20.00 115.10 141.08 3.100 189.10 14 K D3N 14-15.99
D3N 145-116-16R-8D 14.50 14.90 16.00 20.00 119.10 145.83 3.100 193.80 14 K D3N 14-15.99
D3N 150-120-20R-8D 16.00 15.90 20.00 25.00 128.47 161.16 3.470 201.20 15 K D3N 14-15.99
D3N 160-128-20R-8D 16.00 16.90 20.00 25.00 131.44 161.25 3.440 211.30 16 K D3N 16-17.99
D3N 170-136-20R-8D 17.00 17.90 20.00 25.00 139.52 171.22 3.520 221.20 17 K D3N 16-17.99
D3N 180-144-25R-8D 18.00 18.90 25.00 32.00 147.90 181.36 3.900 237.40 18 K D3N 18-19.99
D3N 190-152-25R-8D 19.00 19.90 25.00 32.00 156.10 191.42 4.100 247.40 19 K D3N 18-19.99
D3N 200-160-25R-8D 20.00 20.90 25.00 32.00 164.32 201.24 4.320 257.20 20 K D3N 20-21.99
D3N 210-168-25R-8D 21.00 21.90 25.00 32.00 172.55 211.30 4.550 267.30 21 K D3N 20-21.99
D3N 220-176-25R-8D 22.00 22.90 25.00 32.00 180.69 221.62 4.690 277.60 22 K D3N 22-23.99
D3N 230-184-32R-8D 23.00 23.90 32.00 42.00 188.91 231.50 4910 291.50 23 K D3N 22-23.99
D3N 240-192-32R-8D 24.00 24.90 32.00 42.00 197.21 241.54 5.210 301.50 24 K D3N 24-25.99
D3N 250-200-32R-8D 25.00 25.90 32.00 42.00 205.31 251.72 5.310 311.70 25 K D3N 24-25.99
O )DL % H3PA RER{SBF 34
@ FANTRE
@ Koy AR
© RUILREEURED RU LAY RETEACEEL, (DON-DCXH A X)

— 1 A
= DCOI;IMS h6 DJI

TIVTE BRI TRART
=AEENINT!




LOGIQIFCHAM

THREE FLUTE CHAMDRILL
F3P - E
SHF. TSy AR, el
k& & £M1S0 Pi&).
#8550 KTE)A
T
3

DC LPR() PL BCH KCH SSC® 3
F3P 120-1Q 12,00 490 0.790 040 150 12 .
F3P 125-1Q 12.50 4.90 0.790 0.40 15.0 12 [
F3P 130-1Q 13.00 5.39 0.990 0.40 15.0 13 °
F3P 135-1Q 13.50 5.39 0.990 0.40 15.0 13 °
F3P 140-1Q 14.00 6.42 1.110 0.40 15.0 14 [
F3P 145-1Q 14.50 6.42 1.110 0.40 15.0 14 °
F3P 150-1Q 15.00 6.72 1,190 040 150 15 .
F3P 155-1Q 15.50 6.72 1.190 0.40 15.0 15 [
F3P 160-1Q 16.00 7.03 1.090 0.40 15.0 16 °
F3P 165-1Q 16.50 7.03 1.090 0.40 15.0 16 °
F3P 170-1Q 17.00 7.70 1.160 0.40 15.0 17 [
F3P 175-1Q 17.50 7.70 1.160 0.40 15.0 17 °
F3P 180-1Q 18.00 802 1230 040 150 18 .
F3P 185-1Q 18.50 8.02 1.230 0.40 15.0 18 [
F3P 190-1Q 19.00 8.09 1.270 0.40 15.0 19 °
F3P 195-1Q 19.50 809 1270 040 15.0 19 .
F3P 200-1Q 20.00 8.59 1.340 0.40 15.0 20 [
F3P 205-1Q 20.50 8.59 1.340 0.40 15.0 20 °
F3P 210-1Q 21.00 902 1410 040 150 21 .
F3P 215-1Q 21.50 9.02 1.410 0.40 15.0 21 [
F3P 220-1Q 22.00 9.97 1.680 0.40 15.0 22 °
F3P 225-1Q 22,50 997 1,680 040 150 2 .
F3P 230-1Q 23.00 1017 1.750 0.40 15.0 23 °
F3P 235-1Q 23.50 10.17 1.750 0.40 15.0 23 °
F3P 240-1Q 24,00 1059 1820 040 15.0 21 .
F3P 245-1Q 24.50 10.59 1.820 0.40 15.0 24 [
F3P 250-1Q 25.00 10.81 1.660 0.40 15.0 25 °
F3P 255-1Q 25.50 10.81 1.660 0.40 15.0 25 °
M) LPRAAZE D £0.05 mm
@ KAy AR

EECY N B
VA eV

Member IMC Group

'™



HEEFIvY!
F‘.,' T
:_;u i

SOLIDo ik i
[y FRYIV]
BEYYyF

IVANOY5 F')lb

MNI&RE 30, 40, 50xD
RN TI B RIE T 54
DE MOV UL

RFEHitZ=RTTS
HELFARNEE NI IV—F

ANAZIVRARD I —Z > FIRT
RFatEftizRE




SOLIDT ik
SCD-SXC30 OAL ! r
BEYV YRR LLUCF PlSa DC h7
PIERY— 5> M Q P ¢ T
ANIRE: 30xD 135" Vs
DCONMS h6
< PL
Tt
§
DC DCONMS OAL LU LCF LS PL ULDR® 1]
SCD 030-097-060 SXC30 3.00 6.00 150.00 97.00 105.0 40.0 0.495 30.0 °
SCD 032-097-060 SXC30 3.20 6.00 150.00 97.00 105.0 400 0528 300 °
SCD 033-127-060 SXC30 3.30 6.00 185.00 127.00 135.0 45,0 0.544 30.0 °
SCD 035-127-060 SXC30 3.50 6.00 185.00 127.00 135.0 450 0578 300 °
SCD 038-127-060 SXC30 (1) 3.80 6.00 185.00 127.00 135.0 450 0.627 300
SCD 040-127-060 SXC30 4,00 6.00 185.00 127.00 135.0 45,0 0.660 30.0 °
SCD 042-127-060 SXC30 420 6.00 185.00 127.00 135.0 450 0.693 300 °
SCD 045-157-060 SXC30 4,50 6.00 215.00 157.00 165.0 450 0.743 300 °
SCD 047-157-060 SXC30 (1 470 6.00 215.00 157.00 165.0 450 0.775 300
SCD 048-157-060 SXC30 4.80 6.00 215.00 157.00 165.0 450 0.792 300 °
SCD 050-157-060 SXC30 5.00 6.00 215,00 157.00 165.0 45,0 0.825 30.0 °
SCD 055-172-060 SXC30 5.50 6.00 230.00 172.00 180.0 45,0 0.907 30.0 °
SCD 058-172-060 SXC30 (1 5.80 6.00 230.00 172.00 180.0 450 0.957 300
SCD 060-172-060 SXC30 6.00 6.00 230.00 172.00 180.0 45,0 0.990 30.0 °
SCD 065-207-080 SXC30 6.50 8.00 280.00 207.00 215.0 60.0 1.072 30.0 °
SCD 068-222-080 SXC30 6.80 8.00 280.00 222.00 230.0 450 1.122 30.0 °
SCD 070-222-080 SXC30 7.00 8.00 280.00 222.00 230.0 45,0 1.155 30.0 °
SCD 075-222-080 SXC30 (1 7.50 8.00 280.00 222.00 230.0 45,0 1.238 30.0
SCD 078-257-080 SXC30 (1 7.80 8.00 315.00 257.00 265.0 450 1.287 30.0
SCD 080-257-080 SXC30 8.00 8.00 315.00 257.00 265.0 45,0 1.320 30.0 °
SCD 085-287-100 SXC30 8.50 10.00 350.00 287.00 295.0 50.0 1.402 30.0 °
SCD 088-322-100 SXC30 (1 8.80 10.00 380.00 322.00 330.0 450 1.452 300
SCD 090-322-100 SXC30 9.00 10.00 380.00 322.00 330.0 45,0 1.485 30.0 °
SCD 098-322-100 SXC30 9.80 10.00 380.00 322.00 330.0 45,0 1.617 30.0 °
SCD 100-322-100 SXC30 10.00 10.00 380.00 322.00 330.0 45,0 1.650 30.0 °
S EEER
@ |xD

AINAZIVRZIRDY —Z > FIRT
R tEsktizRE

Member IMC Group

A=



SOLIDTRiLL
SCD-SXC40
BrEY )y KR
RERT—Z > Mtk
MIITEE: 40xD

SCD 030-132-060 SXC40
SCD 038-172-060 SXC40 (1
SCD 040-172-060 SXC40
SCD 042-172-060 SXC40
SCD 045-212-060 SXC40

SCD 047-212-060 SXC40 (1)
SCD 048-212-060 SXC40
SCD 050-212-060 SXC40
SCD 055-232-060 SXC40
SCD 058-232-060 SXC40 (1
SCD 060-232-060 SXC40
SCD 065-282-080 SXC40
SCD 068-312-080 SXC40
SCD 070-312-080 SXC40
SCD 075-312-080 SXC40 (1
SCD 078-342-080 SXC40 (1
SCD 080-342-080 SXC40
OZTEER

@ 1xD

SOLIDSRii.i
SCD-SXC50
YUY FRUL
BT —5 > Mtk
MITZRE: 50xD

SCD 040-217-060 SXC50
SCD 042-217-060 SXC50
SCD 045-267-060 SXC50
SCD 047-267-060 SXC50 (1)
SCD 048-267-060 SXC50
SCD 050-267-060 SXC50
SCD 055-302-060 SXC50
SCD 058-302-060 SXC50 (1)
SCD 060-302-060 SXC50

O FEER

@ LxD

4

OAL
LCF LS
L DC h7
135 oS !
7 le DCONMS h6
Tk
S
DC DCONMS OAL LU LCF LS PL ULDR®@ o
3.00 6.00 190.00 132.00 140.0 45.0 0.495 40.0 °
3.80 6.00 230.00 172.00 180.0 45,0 0.627 40.0
4.00 6.00 230.00 172.00 180.0 45.0 0.660 40.0 o
4.20 6.00 230.00 172.00 180.0 45,0 0.693 40.0 o
450 6.00 270.00 212.00 220.0 45,0 0.743 40.0 °
470 6.00 270.00 212.00 220.0 45.0 0.775 40.0
4.80 6.00 270.00 212.00 220.0 45,0 0.792 40.0 o
5.00 6.00 270.00 212.00 220.0 45,0 0.825 40.0 °
5.50 6.00 290.00 232.00 240.0 45.0 0.907 40.0 °
5.80 6.00 290.00 232.00 240.0 450 0.957 40.0
6.00 6.00 290.00 232.00 240.0 45,0 0.990 40.0 o
6.50 8.00 340.00 282.00 290.0 45.0 1.072 40.0 °
6.80 8.00 370.00 312.00 320.0 45,0 1.122 40.0 o
7.00 8.00 370.00 312.00 320.0 45,0 1.155 40.0 °
7.50 8.00 370.00 312.00 320.0 45.0 1.238 40.0
7.80 8.00 400.00 342.00 350.0 45,0 1.287 40.0
8.00 8.00 400.00 342.00 350.0 45.0 1.320 40.0 °
OAL m r
LCF LS
LU DC h7
135 oS J
" leL DCONMS h6
TiE
2
DC DCONMS OAL LU LCF LS PL ULDR®@ o
4,00 6.00 270.00 217.00 225.0 40.0 0.660 50.0 o
4.20 6.00 270.00 217.00 225.0 40.0 0.693 50.0 o
450 6.00 320.00 267.00 275.0 40.0 0.743 50.0 °
4.70 6.00 320.00 267.00 275.0 40.0 0.775 50.0
4.80 6.00 320.00 267.00 275.0 40.0 0.792 50.0 o
5.00 6.00 320.00 267.00 275.0 40.0 0.825 50.0 o
5.50 6.00 360.00 302.00 310.0 45.0 0.907 50.0 o
5.80 6.00 360.00 302.00 3100 45.0 0.957 50.0
6.00 6.00 360.00 302.00 310.0 45.0 0.990 50.0 o




NEQ OGIIMILL

MACHINING INTELLIGENTLY

AMAZING PRODUCTIVITY

NEODO LOGIQLFEED HEL;SIOT

S§90° LINE HIGH FEED MILLING HELICAL SLOTTING LINE




S90° LINE

(%A Fy—]
MIRBERRY
WEG,: % - 38

BEIYREE 754 AN TR DL S— hU—
ERR DB —F— B F VT &

27 A5 T ek BRI BEIIA T
EUYIBIEACOMTATAET SR AEIR




OoDO

S890 FSZ-R08
71—2XZ)VQ0°1)—FR)
mEm8I—F+—1FEL
S890 SZMU 08Fv 7

DCONMS

F— DHUB —
o

T

OAL

@

DC —»! ¥
BN &
DC APMX OAL clcT™m DCONMS DHUB i BEFYT

$890 FSZ D040-05-16-R08 40,00 5.00 35.00 5 16.00 38.00 A $890 SZMU 0804.. 024
$890 FSZ D040-06-16-R08 40.00 5.00 35.00 6 16,00 38.00 A S890 SZMU 0804..  0.34
$890 FSZ D050-06-22-R08 50.00 5.00 40.00 6 22.00 48.00 A S890 SZMU 0804... 0.35
S$890 FSZ D050-08-22-R08 50.00 5.00 40.00 8 22.00 48.00 A S890 SZMU 0804... 0.39
$890 FSZ D063-07-22-R08 63.00 5.00 40.00 7 22,00 48,00 A $890 SZMU 0804.. 060
S890 FSZ D063-10-22-R08 63.00 5.00 40.00 10 22.00 48.00 A S890 SZMU 0804... 0.58
$890 FSZ D080-08-25.4-R08 80.00 5.00 50.00 8 25.40 56.00 B $800 SZMU 0804... 024
$890 FSZ D080-12-25.4-R08 80.00 5.00 50.00 12 25.40 56.00 B S890 SZMU0804..  0.34
$890 FSZ D100-10-3175-R08 100.00 5.00 50.00 10 31.75 70.00 B S890 SZMU 0804... 0.35
S$890 FSZ D100-14-3175-R08 100.00 5.00 50.00 14 31.75 70.00 B S890 SZMU 0804... 0.39
$890 FSZ D125-12-38.1-R08 12500 5.00 63.00 12 38.10 80.00 B $890 SZMU 0804..  0.60
$890 FSZ D125-18-38.1-R08 125.00 5.00 63.00 18 38.10 80.00 B S890 SZMU0804.. 058

) I
-DC40~63#7 v Z—IFFMC(Z U{1HK), DCBO~1254 v 2 —EFMA(A > FAER) D7 — N\ —Z TERALEE L,

EBah

&

7

/7

$890 FSZ D040-05-16-R08 SR M3X0.5-L7.4 IP9 IP-9/151 SR M8X25DIN912
S$890 FSZ D040-06-16-R08 SR M3X0.5-L7.4 IP9 IP-9/151 SR M8X25DIN912
$890 FSZ D050-06-22-R08 SR M3X0.5-L7.4 IP9 IP-9/151 SR M10X25 DIN912
$890 FSZ D050-08-22-R08 SR M3X0.5-L7.4 IP9 IP-9/151 SR M10X25 DIN912
LN LT A RNy 2P PG I SR M3X05-L7.41P9  IP-9/151 SR M10X25 DING12
$890 FSZ D063-10-22-R08 SR M3X0.5-L7.4 IP9 IP-9/151 SR M10X25 DIN912
$890 FSZ D080-08-25.4-R08 S IEEE
S890 FSZ D080-12-25.4-R08 [EIVENEINE Y] IP-9/151
CECIN T A LR I Y G SRM3X05-L7.41P9  IP-9/451
$890 FSZ D100-14-3175-R08 [l ERZY - RN LX)
$890 FSZ D125-12-38.1-R08 [V AN = N X VALY
CEEIN ST A PLS R B SR M3X05-7.41P9  IP-9/151
NEODO
5§90° LINE +S+
S890 SZMU-0804PN R % @
mEsI—F—1ELN
mAaRF v T
TiE BRI &M
2 § S = 8 f,
Y o D ) o
UE IC S L BS RE EPSR | @ |2 | 2 | 2 | e (mm/t)
$890 SZMU 080412PNTR 8.20 400 5.20 120 120 88.4 e | o 0.12-0.25
8.20 4.00 5.20 1.20 1.20 884 o | o ° 0.08-0.25

BITTA VS Ky
Fv T &REE I CEIE

Member IMC Group




BEEFIVY!

LoGIQ4FEED

[I:I~/“/747»r— o

)

— B> hbhﬁlﬁ
] \ff:‘J'\ JYAFvITHRBOEEY Y2 —
F1clc08H 1 X hhnhy,
BIZD04H A XEEHHET
D12~0125mmESA v
=X CEEMSER L!

{‘L

f’ia'

o

‘ os#»rx% o
OF/ 75—

Z:O50—125mm
t]Jx_m:'E ~2mm

04*7“4 bRt 7,
HvZ—F :012—52mm
‘t]JJthlr ~0.8mm




LoGIQ4FEED

FFX4 FD b= ® Q
EEUIMIA7T—RI)V
MEA 1 —F— L &y Qﬂ :
FFX4 XNMUOSF v 7

9

RAR
DCX" DC CICT@ APMX AE® OAL DCONMS DHUB RMPX°® MDN® MDX® A4k Rg™ MiID® QO ﬁ
FFX4 FD050-4-22-08 50.00 34.40 4 200 7.8 50.00 22.00 48.00 BI8 84.40 99.00 A 4.00 FFX4 XNMU 080620T 9.0 0.58
FFX4 FD063-5-22-08 63.00 47.40 B 200 7.8 45.00 22.00 48.00 23 110.40 125.00 4,00 FFX4 XNMU 080620T 9.0 0.48
FFX4 FD080-7-27-08 80.00 64.40 7 200 7.8 50.00 27.00 60.00 1.6 144.40 159.00 4,00 FFX4 XNMU 080620T 9.0 0.95
FFX4 FD100-8-32-08 100.00 84.40 8 200 7.8 50.00 32.00 78.00 1.2 184.40 199.00 4,00 FFX4 XNMU 080620T 9.0 1.24
FFX4 FD125-10-40-08 RPACORRI0 R oI, (0] 200 7.8 63.00 40.00 92.00 09 234.40 249.00 4,00 FFX4 XNMU 080620T 9.0 240
o HATOBEWITECH EF55IC. PEIBIEDCE T ICREL T,

o AUALVBREICTRIMIARTETT A ROIHMEN AN ITESSIRENET,  « FMC/AVMB(S U7 —/ \— & A E,

o BAIITE

2 }]ij{

® 752 I M IHORATIMIE

@ BARIDLHA

© B NREN 1L

© BATIE(NYHILHRE)

™ 70553y 5Ba—+—R

®TRE—FuT

© HEEET R ILY (Nm)

EBan

ng & i 4 / V'

FFX4 FD050-4-22-08 SR M5-14 1P20 SW6-T BLD IP20/S7 SR PS 118-0273
FFX4 FD063-5-22-08 SR M5-14 IP20 SW6-T BLD IP20/S7 SR M10X25 DIN912
FFX4 FD080-7-27-08 SR M5-14 IP20 SW6-T BLD IP20/S7 SR M12X30DIN912
FFX4 FD100-8-32-08 SR M5-14 1P20 SW6-T BLD IP20/87

FFX4 FD125-10-40-08 SR M5-14 1P20 SWE-T BLD IP20/S7

W W ™ >

BEYI—UIMIA

LogiadFEED

FFX4 XN!\LAUﬁ b= Qﬂ ®

BB, S8 @
®

ik HEREMI &M
8! 8]¢g 3 f
INSL St RE W1 8| 8|8 (mm) (mm/t)
17.90 7.80 2.00 15.60 ° ° [ 0.20-2.00 0.40-1.20

o TIVIMITOT—IRAR EVIE0AmmACRESEELY,
o T/ TITAbeRILT VA MRT VL A/ 8%/ EEHMNTA

Member IMC Group

'™




BEEFIvY!

HELISLOT

HELICAL SLOTTING LINE

[ANJYZAY ]

i3 B e

A A A
= i
8-

NVAIVIHINARIFv T
mEm8I—F— L (F4/E40—F—)

ANYAIVTIF
Y7bhvh
ZEMI

XNMU 13
HyvE—1Z: 040—200mm

XNMU 09
HyvE—1Z: 031.7—160mm




HELISLOT oUB
FDN-XNO09 DCONMS,. @ @ @3
TS IRAT, 7
ADBVGTROY S —, e SRS
XNMU 0904IESFF v 7 < CDX N
(B4/4—F—)H cw
DC ‘
BfI7R %
DC CW CICTM™ ZEFP CDX@ DHUB  DCONMS LU OAL oAk

FDN D080-10-22-XN09 80.00 10.00 10 10 22.50 48.00 22.00 27.0 40.00 A 0.40
FDN D080-12-22-XN09 80.00 12.00 10 5 22.50 48.00 22.00 27.0 40.00 A 0.43
FDN D100-10-27-XN09 100.00 10.00 12 12 26.00 60.00 27.00 25.0 40.00 B 0.64
FDN D100-12-27-XN09 100.00 12.00 12 6 26.00 60.00 27.00 25.0 40.00 B 0.92
FDN D125-10-32-XN09 125.00 10.00 14 14 33.00 65.00 32.00 31.0 45.00 B 1.19
FDN D125-12-32-XN09 125.00 12.00 14 7 33.00 65.00 32.00 31.0 45.00 B 1.08
FDN D160-10-40-XN09 160.00 10.00 18 18 45.00 80.00 40.00 35.0 50.00 B 1.45
FDN D160-12-40-XN09 160.00 12.00 18 9 45.00 80.00 40.00 35.0 50.00 B 1.78

OB SE
@ FRBARE
o FMC/FMB(Z ) DT —/N\—%E TERLIEEL,

R
& /
CFoN NS IR T

Member IMC Group
A=l
L4 ]| [



MELiSLOT
@
&

SDN-XNO09
TARGZA T, T
ANUAIETIRZ QY Z—,

*
XNMU 0904TE B5FF v 7 Oi\L | &{/
(B4/k43—+—)A

DC CW CICT™ ZEFP CDX DHUB DCONMS OAL &
SDN D080-10-27-XN09 80.00 10.00 10 10 20.00 38.00 27.00 14.00 0.20
SDN D080-12-27-XN09 80.00 12.00 10 5 20.00 38.00 27.00 16.00 0.24
SDN D100-10-32-XN09 100.00 10.00 12 12 25.00 47,00 32.00 14.00 0.34
SDN D100-12-32-XN09 100.00 12.00 12 6 25.00 47.00 32.00 16.00 0.42
SDN D125-10-40-XN09 125.00 10.00 14 14 34.00 556.00 40.00 14.00 0.61
SDN D125-12-40-XN09 125.00 12.00 14 7 34.00 56.00 40.00 16.00 0.69
SDN D160-10-40-XN09 160.00 10.00 18 18 51.00 56.00 40.00 14.00 0.61
SDN D160-12-40-XN09 160.00 12.00 18 9 51.00 56.00 40.00 16.00 1.10

™ 2

& i

SR 10508600 T-9/51
HELISLOT SWM DN
ETS-XNO09 , @ @ @@
TAOYR—, oc /M
., DCONMS
XNMU 0904TEAFF v 7 || = : Q % S
(B4//E40—F—)F %
ow, [ o
Y oa
DC CICTW  ZEFP DN WM cw L oL ocowws vewpn B
ETS D32-10-W16-XN09 31.70 4 2 156.50 18.00 9.90 35.00 85.00 16.00 w 0.24
ETS D32-11-W20-XN09 31.70 4 2 16.00 18.00 10.80 41.00 95.00 20.00 w 0.27
ETS D32-11-W25-XN09 31.70 4 2 16.00 18.00 10.80 41.00 105.00 25.00 w 0.62
ETS D32-14-W25-XN09 31.70 4 2 16.00 18.00 13.80 41.00 105.00 25.00 w 0.27
ETS D32-14-W32-XN09 31.70 4 2 16.00 18.00 13.80 45.00 110.00 32.00 W 0.88
0 1%
@ Wiz Lk

EBsh

ETS-XN09

& A

SR 10508600 T-9/51




HELISLOT

XNMU 0904PN
8O—F—(B4/EAEL
AOva—BFvS

|99
Sl

Tk B — WERY HERMT M
o S © 2
3 ey 2
BE APMX L S RE S | | © (mm/t)
8.20 9.10 595 0.80 ° . . 0.05-0.15
HERINTEZHER <AVZROY b XNMUOSFy 7 S Fa i >
HHIM &Y 2 (mm/t)
FEME "
BE | WA 7Y7HR

) AISI/SAE/ASTM DIN W.-Nr. HB No** 1C808 1C5400 1C830

R 1020 1.0402 130-180 1 0.1-0.25 0.1-0.25 0.1-0.25

Faell 4340 1.6582 260-300 8 0.1-0.2 0.1-0.2 0.1-02

k] 4340 1.6582 HRC 35-42* 9 0.1-0.15 0.1-0.15 0.1-0.18

oEa H13 1.2344 200-220 10 0.1-02 0.1-0.2 0.1-02

RITIHARRT VLA 420 1.4021 200 12 0.1-0.2 0.1-0.2 0.1-02

M FT—ATTA AT VLA 304L 1.4306 200 14 0.1-0.15 0.1-0.15 0.1-0.15
FT—ATFA AT VLA 316L 1.4404 140 14 0.1-0.15 0.1-0.15 0.1-0.2

Y HF% Class 40 FCD250 250 16 0.1-0.3
/I15— 8% Class 65-45-12 FCD500 200 17 0.1-0.25

_ Hi1 1.2343 HRC 45-49 38.1 0.06-0.12 0.06-0.12 0.06-0.12

R P20 1.2330 HRC 50-55 382 0.05-0.1 0.05-0.1 0.05-0.1

REEANEERL
HREIMNOIE DWW TR BB AR O ZETBREE L,

Member IMC Group
A=l
L4 ]| [



BEEFIVY!

¥
NEOFEED

grecia
F—Fy7T
R531)—F12°&22°

/ﬂjl 34) l

3ANE) )Yl — R —
=SXEYIMIRAAYZ—&
SREXRMMIAAYZA—IC
8—F+—fEWLDEI—F v 7T ZEfF T :

9"/7’"1’4’7\ 12 mm

5y 32— 0 50-100mm

I TAIVBEICLBBELIZ>T



NEOFEED

FFQ8-12
EEVIMIA7T—X3)b,
mEmsd—F—EW\WFv A

T TSN

OTAL APMX ® @ 3

© )120 = r
DCXDCa‘ﬁ @

DC DCX" APMX CICT® OAL DHUB DCONMS

A
2N

RMPX°@ MDN® MDX® #EFVT TQ &

FFQ8 D050-05-22-12

FFQ8 D063-06-22-12
FFQ8 D080-07-27-12
FFQ8 D100-08-32-12

3060 5000  1.50
4360 63.00 1.50
60.60 80.00 1.0
80.60 100.00 1.50

5

6
7
8

40.00 48.00 22.00
40.00 48.00 22.00
50.00  60.00 27.00
50.00 78.00 32.00

A

A
A
B

0.3 80.60  99.00 FFQ8 SZMU 120520 48 0.46
0.2 106.60 125.00 FFQ8 SZMU 120520 48 0.94
0.2 140.60 159.00 FFQ8 SZMU 120520 48 1.98
0.1 180.60 199.00 FFQ8 SZMU 120520 4.8 3.03

o O—F—RIE3.6mmTERELTLZELY,
o ARTOIEWIITEICHE EF 2B, PIEIRIEDCEL FICRELZE L,

o EMIE/IERVZE LOMIEE RATHAGREAPMXIES0BIZEERELELY,
o AUBIVEBICTRINIAREETT A R OHANBEVAMIELFIREINE T,

o FMC(ZUARRH) DT —/\—HTHERLIEEL,

O HFRMIE

@ J#

@) JZAF I

@ B/ NN AL ERE)
©) ZARIVEN )V 4ER)

EBan

&

/

&

/7

FFQ8 D050-05-22-12

FFQ8 D063-06-22-12
FFQ8 D080-07-27-12
FFQ8 D100-08-32-12

SR M4X0.7-L11.5 IP15
SR M4X0.7-L11.5 IP15
SR M4X0.7-L11.5 IP15
SR M4X0.7-L11.5 IP15

BLD IP15/87
BLD IP15/87
BLD IP15/87
BLD IP15/M7

SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH

SR M10X25 DIN912
SR M10X25 DIN912
SR M12X30DIN912

FFQS8
=XYINTA

MFQ8
mAERINTHA

120DFvTT
FR~EXEUI IR

Member IMC Group

'™



NEOFEED

MFQ8-12
HFEUIMTAT7I—AZ/b,

|G
y

FE8—F—ELF v T APIX
Y
N ayS ¥ 22
box = |11
BN %
DC DCX!"  APMX CICT®  OAL  DHUB DCONMS i BEFvT TQ
MFQ8 D050-05-22-12 31.60 50.00 3.00 6] 40.00 48,00 22,00 A FFQ8 SZMU 120520 4.8 0.52
MFQ8 D063-06-22-12 44,60 63.00 3.00 6 40.00 48.00 22,00 A FFQ8 SZMU 120520 4.8 0.84
MFQ8 D080-07-27-12 61.60 80.00 3.00 7 50.00 60.00 27.00 A FFQ8 SZMU 120520 4.8 1.92
MFQ8 D100-08-32-12 81.60 100.00 3.00 8 50.00 78.00 32.00 B FFQ8 SZMU 120520 4.8 2.95
o O—F—RIE5.0mmMTRELTLLELN,
o ARTDHEWIITEICH LT 25, PIEIRIEDCEU FICRE T,
o BMTHEIFREVRE LOMIEIE. RATHIAZRE APMXIFI0%REECREEEL,
o BECOVARY NI BITIEMFQ8D Ty TH Y hEHRLE T,
o FMC(SUHB)DT7—\—ETHEREEL,
M SAMTR
@ T
& / V4 Ve
MFQ8 D050-05-22-12 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/S7 SWB-T-SH SR M10X40-1638
MFQ8 D063-06-22-12 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/S7 SWB-T-SH SR M10X25 DIN912
MFQ8 D080-07-27-12 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/S7 SW6-T-SH SR M12X30DIN912

MFQ8 D100-08-32-12 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/M7 SW6-T-SH




NEOFEED

FREGMIEME T T IEIRAZ20-30% P e T2 HELE T,

HIGH FEED LINE — 8 [
FFQ8 SZMU &= Q Qﬂ
HES—F— L, ﬁ
M Ty 7 ® | &
d =
-l S1 e @
it M — WERY HERMTS&M
& S S = fz
g LIC s RE St 8|8 |8 |8 (mmyt)
FFQ8 SZMU 120520HP 12.00 5.85 2.00 6.50 ° ° ° 0.80-1.50
FFQ8 SZMU 120520T 12,00 5.85 2.00 6.50 ° ° ° 0.80-1.50
o HP (A —RATFA PRAT VL AS/MASSIMIA o T /7154 M RIVT VYA FRT VL A58/ SR ERINTA
HRINTEGR
WA E2Y (FFQ8-12) | BhE® (MFQS-12)
TEME THEE | A% ') | Tk | &Y
WHI | EE AISI/SAE/ Fv7 | FvT Ve ap f2 ap fz
ISO WA No* HB ASTM DINW-Nr. | %47 | #8 | [m/%] [mm] mmA) | [mm] | (mmA) | 9=V
IC808 | 150-220 0.20-1.5 0.20-1.0 L%
AN, _ -
ik 1 130160 1020 1040 IC830 | 140-200 0.20-15 020-1.0 | #zt/Ex
10808 | 140-200 0.20-15 02010 | #R/ER
68 260-500 4340 1658 10830 | 120-180 0.20-15 02010 | &8
BaeH HRc IC808 | 130-180 0.20-1.4 0.20-0.9 3
¢ 35-42+ 313 15710 T IC830 | 120-160 0519 0.20-1.4 0530 0.20-0.9 | #HAERX
N IC808 | 120-170 0.20-1.4 0.20-09 &
= A - -
Rotd 10-11 ) 200220 18 1234 IC830 | 100-150 0.20-1.4 020-09 | #zt/Es
TISAMRIVT VA b 10808 | 110-160 0.20-15 0.20-09 &3
ATV LA 1218 20 20 1402 IC830 | 100-150 0.20-15 02009 | #a/Ex
F—2FFA IC830 | 80-120 ] 0.20-1.2 ] 0.20-0.9 -
M PR 14 200 304L 1.431 HP o o 0515 = ol %580 Mooas iy
Ry HES 15-16 250 Class 40 FCD250 IC810 | 150-220 0.40-1.5 0.40-1.5 N
/I15—8% 17-18 200 | Class 65-45-12 |  FCD500 T IC810 | 120-200 0515 —oaas | %50 Moaois &
10882 |  40-60 0.20-1.2 0.20-1.2
31-32 220 330 1.486 IC808 | 4570 0.20-1.2 0.20-1.2
IC830 |  45-60 0.20-1.2 0.20-1.2
10882 |  20-30 0.20-1.2 0.20-1.0
[N 33-35 340 AYAXIV718 2.467 HP IC808 25-35 0515 | 02012 | 05-30 | 0.20-1.0 prsin
IC830 | 2530 0.20-1.2 0.20-1.0
10882 | 25-35 0.20-1.2 0.20-1.0
36-37 3'3352 AMS R56400 3717 IC808 |  25-40 0.20-1.2 0.20-1.0
IC830 |  20-30 0.20-1.2 0.20-1.0
SREER 38 | HRC 45-49 NV 2450 T 1C808 50-75 0515 | 0.20-050 | 05-30 | 0.20-0.50 &5
HEHIFNOIC DWW T IAE A2 O Y ERELIEEL,
T REANCBRERL

Member IMC Group

'™



MULTI-mASTER

INDEXABLE HEADS

[RIVFTRE—]
BHEO32mmaAvYF

zoft. 40,000%8Z2258HEHt

HEmxT o)

R — -
Ja/ A=
RIVFRRZ—=)—XIFED
O32mmN\Y R &ALy
fH~p{E EIF /AL EIFINTET
ZIREMIITHR

eiRE S B EENERIR




Tl... A somusmsn
INDEXABLE som/gtﬁ./ﬂ RE THSZMS /( p Ay =3
MM ECK-CF o E AP % @
SHHFZ WA K 06 sconvs 1 4 >§r
fUhfss/ss° | ﬁ( 7}

Fy2z—71)— L | as’ /
AZFEEYF-AZF)—N) AP+ FHA as

LF
Tk RN &G
= fo

BE DC RE  NOF APMX THSZMS DCONMS  LF RMPX@| & (mmA)

MM ECK320H38R4-5T21 32.00 4.00 5 38.00 T21 30.00 55.00 1.0 ° 0.06-0.18

MM ECK320H38R5-5T21 32.00 5.00 5 38.00 T21 30.00 55.00 1.0 [ 0.06-0.18

o TLFRRE—DRUEEHHICIFEREEEALEN T EL,
™ 55
@ BARBILIHE

MULTI-R45T55 :
CHATTERFREE e o e N7

MULTI-MASTER LINE

DTC i
. DCONMS
L CHWx45°/ REﬁ
hlhmss \ T — w

MM EC-CF
< APMX

AMFH AL EFTBAY B

Fra2—T7)—(FRFEYF

P i "

)
Tk ERMI &M
= fz
BE DC RE  NOF®  APMX THSZMS DCONMS  LF FHA  CHW 3 (mm/t)
32.00 - 4 38.00 T21 30.00 55.00 380 0.60 o 0.06-0.18
* RIVFIRA—DRUEEHAIIEIEIEERLEN TR EN,
) 351
MULTI-mASTER
MM S-A THSZWS
RIVFIRAZ— e !
A RIS ILE—, ] - ”*’%> ***** DC?NMS
B EMA/{T v 7 ~ 18
e LBX——
OAL

THSZWS ~ DCONMS  BD LB LBX OAL 49" Y+yHER  RPMX® &
MM S-A-L100/32-C32-T21 T21 32.00 3000 3200 353 100.00 c S 12690 0.6
MM S-A-L130/60-C32-T21-C T21 32.00 3000 6000 633 13000 B B 12690 122
MM S-A-L135/64-C32T21C T21 32.00 3000  64.00 67.5 135,00 c c 12690 117
MM S-A-L150/50-C32-T21 T21 32.00 3000 5000 535 150,00 o s 12690 086
MM S-A-L170/100-C32-T21-C T21 32.00 3000 10000 1035 17000 € € 12690 1.22
MM S-A-L250/150-C32-T21-C T21 32.00 3000 15000 1535 250.00 c c 12690 2550
MM S-A-L300/200-C32-T21-C T21 32.00 3000 20000 2035 300.00 € € 12690 3.00
o TVFRRZ—ORUEEHAITBBHEEALEVTIEL,
M C [HE

@ v UME S=AF— IV vy C=EY vy
O RAEERHRPM | RAEUE= Y FHF

'™

Member IMC Group




MULTI-miASTER
MM S-B THSZWS / BHTA

RIVFIZAZ—Av A eb | "{"I/’ﬂH fffffffffff — [ PeONmS
RIS —(7—) = 02) = ‘

le—— 1B—»
e LBX——>
OAL

‘4*

vy %
BE THSZWS DCONMS BD BHTA  YvH0 LBX LB OAL 8@  RPMX®

MM S-B-L150/57-C40T21 T21 40.00 30.00 5.0 C 57.0 - 150.00 &) 21840 1.27
o TIVFIRAZ—DRUEEHAITIEEBEREERLEVNTZEL,

0 C HE

@ v OB S=AF— LYY

@) SKEERHRPM | KBV RFF)

MULTI-MASTER
MM S-A

. !
TIVFIAZ—~v R - . !
RIVE—(Z RL— R 2) B0 %’W// Z DEGS

¥ THszZWS OALLF 1

2% &
BE THSZWS DCONMS BD OAL 2 oAl HEe RPMX®)

T21 40.00 30.00 100.00 B s 60000 0.90
o TVFIRE—DRUBEHAICIEEBREERALEVTEEL,

M C HE

@ Y UME S=AT IV vy

@ RAREHRPM | RABUE: Y FFF




Member IMC Group




MULTI-miaS 5 =i

INDEXABLE HEADS

[RIVFITAREZ—]
gLl AW IVISIRAY [
S17<75%" D) SAER

w/’féib‘i'bu;r:

mEEMIEEZRRL
I LB = RliR

BB HALE K ELTMEMERE
KEGMIEYFEDENY—IVINAT
MER P ERREM LV ICRE

| Z
X
==

r-,: 7y

BT csumskt AvERE: g8 mm




TI-miAaS 7 e =
INDEXABLE SOLID CARBIDE LINE
NEOBARREL Ti‘ iy jTHSZMS ot
PROFILE MILLING [y
MM ELB . ble} DCONMS
4F. ﬁ?qkﬁﬂlﬁﬁ’\“/ R BSR N “
R B AL EFSIS ” l
RE
ik
S
DC BSR RE APMX THSZMS DCONMS NOF( LF §
MM ELBO8R16A05-4T05 8.00 16.00 0.50 5.50 T05 8.00 4 10.00 .
MM ELB10R20A07-4T06 10.00 20.00 1.00 7.50 06 10.00 4 13.00 °
MM ELB12R24A09-4T08 12.00 24.00 1.00 9.00 T08 12.00 4 16.50 °
MM ELB16R32A12-4T10 16.00 32.00 1.00 12.00 T10 16.00 4 20.50 o
™ 35
INDEXABLE SOLID CARBIDE LINE LF @
< APMX
NEOBARREL
MM EOB ) DCONMS |PRFA
4F HZJ*UDIFE*EHHZ/\‘V R RE A >
Rt B A ETIS PRERAD f
ik
S
PRFRAD RE APMX PRFA THSZMS NOF( DCONMS LF S
MM EOBO8R1.5R80A13-4T05 80.00 1.50 14.20 24,00 T05 4 8.00 18.00 °
MM EOB12R2.0R75A21-4T08 75.00 2.00 2130 24.00 08 4 12,00 27.00 °
MM EOB10R2.0R85A16-4T06 85.00 2.00 16.50 24,00 T06 4 10.00 22.00 °
MM EOB16R3.0R75A26-4T10 75.00 3.00 27.00 24,00 T10 4 16.00 33.40 o
™ 5951
SOLIDiii
NEOBARREL R %
g?éF/éELg/LL/NG Df - DC?NMS
FRIMIAYV)YRIV RV RE | sori
Rt B RIS 4 oL
ik
S
DC BSR RE APMX DCONMS NOF() OAL P21 g
ELB-R0.75R16A5-6C8-63 8.00 15.00 0.75 5.00 8.00 4 63.00 C o
ELB-R1R20A7-6C10-72 10.00 20.00 1.00 7.00 10.00 6 72.00 G °
ELB-R1R25A9-6C12-83 12,00 25,00 1.00 9.00 12,00 6 83.00 © °
™ 5751
@ c:ME

'™

Member IMC Group




PREMIU !%"ii
APMX —»| @
NEOBARREL ﬁ o
PROFILE MILLING <~ < TPRFA A
SC EOB — U] DOONMS
FEIRIN T FFBFI re/| e
VIyRIVRIIV [~0.02
R B RS OAL
ik
S
oE PRFRAD RE APMX PRFA DCONMS NOF(® OAL 2 PZACH IS
EOB-R1R90A24/7-4C08-63 90.00 1.00 24.80 14.88 8.00 4 63.00 © °
EOB-R2R85A24/8-4C10-72 85.00 2.00 26.60 15.46 10.00 4 72.00 (0) °
EOB-R2R80A27/9-4C12-83 80.00 2.00 27.10 18.38 12.00 4 83.00 (0] °
SOLIDmiLiL APMX—~
PREMIUM LINE PRFRAD_2 3
PRFRAD
SC ETB o \ PRFA
FARIM TR T —/\— - DCONMS
YUY RIVRIL \ /
=al s ol N il 5B 11 Y 4 AL
Tit
S
PRFRAD  PRFRAD_2 RE APMX PRFA DCONMS NOF(!) OAL Jeh0 | S
ETB-R1R250A10/20-4C08-63 250.00 4.00 1.00 10.00 40.00 8.00 4 63.00 C °
ETB-R2R250A11/20-4C10-72 250.00 5.00 2.00 11.00 40.00 10.00 4 72.00 C °
ETB-R3R250A12/20-4C12-83 250,00 6.00 3.00 12,00 40,00 12.00 4 83.00 © °
o 351
@ C:f

INLVIVRZIRT
INR % B3R




NEQ OGIQHOLD

MACHINING INTELLIGENTLY

AMAZING PRODUCTIVITY




v
NEOCOLLET

INTEGRAL COLLET

[FaL v
RS TRE

SRl Y b—FRRIVA—
INZEEREY )y R hvZ2—H ;

ER16,20,25,32,40%
ZAleT

BE5LN— M-

\ / =

SDAw RF 5l
RElcy—Z > MRS




NEOCOLLET

SD-S-A-ER-SP
SDARAYZ—Av A
EROL Y b—ER) A —

Section view A-A

1 DCONWS
‘ = THSZWS ¢

LR Lsows

OAL
SS LBX( DCONWS THSZWS LSCWS OAL %
SD-S-A-H05-ER16-SP11-C ER16 5.00 11.00 M4x0.5 3.85 36.35 0.03
SD-S-A-H20-ER16-SP11-C ER16 20.00 11.00 M4x0.5 3.85 51.35 0.04
SD-S-A-H05-ER20-SP11-C ER20 5.00 11.00 M4x0.5 3.85 39.85 0.05
SD-S-A-H05-ER20-SP13-C ER20 5.00 13.00 M4x0.5 4.35 40.35 0.05
SD-S-A-H05-ER20-SP15-C ER20 5.00 15.00 M5x0.5 490 40.90 0.05
SD-S-A-H20-ER20-SP11-C ER20 20.00 11.00 M4x0.5 3.85 54.85 0.06
SD-S-A-H20-ER20-SP13-C ER20 20.00 13.00 M4x0.5 4.35 556.35 0.07
SD-S-A-H20-ER20-SP15-C ER20 20.00 15.00 M5x0.5 4.90 55.90 0.08
SD-S-A-H05-ER25-SP11-C ER25 5.00 11.00 M4x0.5 3.85 42.85 0.09
SD-S-A-H05-ER25-SP13-C ER25 5.00 13.00 M4x0.5 4.35 43.35 0.09
SD-S-A-H05-ER25-SP15-C ER25 5.00 15.00 M5x0.5 490 43.90 0.09
SD-S-A-H05-ER25-SP17-C ER25 5.00 17.00 M6x0.5 6.00 45.00 0.09
SD-S-A-H05-ER25-SP19-C ER25 5.00 19.00 M6x0.5 8.50 47.50 0.09
SD-S-A-H20-ER25-SP11-C ER25 20.00 11.00 M4x0.5 3.85 57.85 0.10
SD-S-A-H20-ER25-SP13-C ER25 20.00 13.00 M4x0.5 4.35 58.35 0.10
SD-S-A-H20-ER25-SP15-C ER25 5.00 15.00 M5x0.5 4.90 58.90 0.1
SD-S-A-H20-ER25-SP17-C ER25 20.00 17.00 M6x0.5 6.00 60.00 0.12
SD-S-A-H20-ER25-SP19-C ER25 20.00 19.00 M6x0.5 8.50 62.50 0.13
SD-S-A-H05-ER32-SP13-C ER32 5.00 13.00 M4x0.5 4.35 49.35 0.14
SD-S-A-H05-ER32-SP15-C ER32 5.00 15.00 M5x0.5 490 49.90 0.15
SD-S-A-H05-ER32-SP17-C ER32 5.00 17.00 M6x0.5 6.00 51.00 0.15
SD-S-A-H05-ER32-SP19-C ER32 5.00 19.00 M6x0.5 8.50 53.50 0.15
SD-S-A-H20-ER32-SP13-C ER32 20.00 13.00 M4x0.5 435 64.35 0.16
SD-S-A-H20-ER32-SP15-C ER32 20.00 15.00 M5x0.5 4.90 64.90 0.16
SD-S-A-H20-ER32-SP17-C ER32 20.00 17.00 M6x0.5 6.00 66.00 017
SD-S-A-H20-ER32-SP19-C ER32 20.00 19.00 M6x0.5 8.50 68.50 0.18
SD-S-A-H05-ER40-SP17-C ER40 5.00 17.00 M6x0.5 6.00 57.00 0.26
SD-S-A-H05-ER40-SP19-C ER40 5.00 19.00 M6x0.5 8.50 59.20 0.27
SD-S-A-H20-ER40-SP17-C ER40 20.00 17.00 M6x0.5 6.00 72.00 0.29
SD-S-A-H20-ER40-SP19-C ER40 20.00 19.00 M6x0.5 8.50 74.50 0.30
M v hEEROE
EBsh

» a /

SD-S-A-H05-ER16-SP11-C SR M4X0.5-SP11 HG SW6-T-SH BLD T15/87
SD-S-A-H20-ER16-SP11-C SR M4X0.5-SP11 HG SW6-T-SH BLD T15/S7
SD-S-A-H05-ER20-SP11-C SR M4X0.5-SP11 HG SW6-T-SH BLD T15/87
SD-S-A-H05-ER20-SP13-C SR M4X0.5-SP13-IP15-HG SW6-T-SH BLD IP15/S7
SD-S-A-H05-ER20-SP15-C SR M5X0.5-SP15-1P20-HG SW6-T-SH BLD IP20/S7
SD-S-A-H20-ER20-SP11-C SR M4X0.5-SP11 HG SW6-T-SH BLD T15/87
SD-S-A-H20-ER20-SP13-C SR M4X0.5-SP13-IP15-HG SW6-T-SH BLD IP15/S7
SD-S-A-H20-ER20-SP15-C SR M5X0.5-SP16-1P20-HG SW6-T-SH BLD IP20/S7
SD-S-A-H05-ER25-SP11-C SR M4X0.5-SP11 HG SW6-T-SH BLD T15/87
SD-S-A-H05-ER25-SP13-C SR M4X0.5-SP13-IP15-HG SW6-T-SH BLD IP15/S7
SD-S-A-H05-ER25-SP15-C SR M5X0.5-SP15-IP20-HG SW6-T-SH BLD IP20/57
SD-S-A-H05-ER25-SP17-C SR M6X0.5-SP17-IP20-HG SW6-T-SH BLD IP20/S7
SD-S-A-H05-ER25-SP19-C SR M6X0.5-SP17-IP20-HG SW6-T-SH BLD IP20/S7
SD-S-A-H20-ER25-SP11-C SR M4X0.5-SP11 HG SW6-T-SH BLD T15/S7
SD-S-A-H20-ER25-SP13-C SR M4X0.5-SP13-IP15-HG SW6-T-SH BLD IP15/87
SD-S-A-H20-ER25-SP15-C SR M5X0.5-SP15-IP20-HG SW6-T-SH BLD IP20/S7
SD-S-A-H20-ER25-SP17-C SR M6X0.5-SP17-1P20-HG SW6-T-SH BLD IP20/57
SD-S-A-H20-ER25-SP19-C SR M6X0.5-SP17-IP20-HG SW6-T-SH BLD IP20/S7
SD-S-A-H05-ER32-SP13-C SR M4X0.5-SP13-IP15-HG SW6-T-SH BLD IP15/S7
SD-S-A-H05-ER32-SP15-C SR M5X0.5-SP15-IP20-HG SW6-T-SH BLD IP20/57
SD-S-A-H05-ER32-SP17-C SR M6X0.5-SP17-IP20-HG SW6-T-SH BLD IP20/S7
SD-S-A-H05-ER32-SP19-C SR M6X0.5-SP17-IP20-HG SW6-T-SH BLD IP20/S7
SD-S-A-H20-ER32-SP13-C SR M4X0.5-SP13-IP156-HG SW6-T-SH BLD IP15/87
SD-S-A-H20-ER32-SP15-C SR M5X0.5-SP15-IP20-HG SW6-T-SH BLD IP20/S7
SD-S-A-H20-ER32-SP17-C SR M6X0.5-SP17-IP20-HG SW6-T-SH BLD IP20/S7
SD-S-A-H20-ER32-SP19-C SR M6X0.5-SP17-IP20-HG SW6-T-SH BLD IP20/57
SD-S-A-H05-ER40-SP17-C SR M6X0.5-SP17-IP20-HG SW6-T-SH BLD IP20/S7
SD-S-A-H05-ER40-SP19-C SR M6X0.5-SP17-IP20-HG SW6-T-SH BLD IP20/S7
SD-S-A-H20-ER40-SP17-C SR M6X0.5-SP17-IP20-HG SW6-T-SH BLD IP20/87
SD-S-A-H20-ER40-SP19-C SR M6X0.5-SP17-IP20-HG SW6-T-SH BLD IP20/S7

Member IMC Group
A=l
L4 ]| [



-SLOT

g V™%
SD-SP CDX
R BT A0y 2 —
e Z72aNVAN pconms 4
cw, =
*‘OAL«
Tk
S
DC cw CDX NOF@ RE D1 DCONMS OAL S
SD D32-2.0-R0.2-SP11 31.70 2.00 10.00 8 0.20 7.20 11.00 6.75 °
SD D32-3.0-R0.4-SP11 31.70 3.00 10.00 8 0.40 7.20 11.00 6.75 °
SD D32-1.0-R0.2-SP15 31.70 1.00 8.00 8 0.20 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-1.5-R0.2-SP15 31.70 1.50 8.00 8 0.20 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-2.0-R0.2-SP15 31.70 2.00 8.00 8 0.20 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-2.5-R0.4-SP15 31.70 2.50 8.00 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-3.0-R0.4-SP15 31.70 3.00 8.00 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-3.5-R0.4-SP15 31.70 350 8.00 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-4.0-R0.4-SP15 31.70 4.00 8.00 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-4.0-R1.6-SP15 31.70 4.00 8.00 8 1.60 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-4.5-R0.4-SP15 31.70 450 8.00 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-5.0-R0.4-SP15 31.70 5.00 8.00 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-5.0-R1.6-SP15 31.70 5.00 8.00 8 1.60 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-5.5-R0.4-SP15 31.70 5.50 8.00 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-6.0-R0.4-SP15 31.70 6.00 8.00 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-6.0-R1.6-SP15 31.70 6.00 8.00 8 1.60 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-6.5-R0.4-SP15 31.70 6.50 8.00 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-7.0-R0.4-SP15 31.25 7.00 7.75 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-7.0-R1.6-SP15 31.70 7.00 7.75 8 1.60 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-7.5-R0.4-SP15 31.25 7.50 7.75 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-8.0-R0.4-SP15 31.25 8.00 7.75 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-8.0-R1.6-SP15 31.70 8.00 7.75 8 1.60 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-8.5-R0.4-SP15 31.25 8.50 7.75 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
SD D40-1.0-R0.2SP13 39.70 1.00 13.00 10 0.20 7.50 13.00 7.30 °
SD D40-2.0-R0.2SP13 39.70 2.00 13.00 10 0.20 750 13.00 7.30 °
SD D40-3.0-R0.4SP13 39.70 3.00 13.00 10 0.40 7.50 13.00 7.30 °
SD D40-4.0-R0.4SP13 (1) 39.70 4.00 13.00 10 0.40 7.50 13.00 7.30 °
SD D40-4.0-R0.4SP17 39.70 4.00 11.00 10 0.40 750 17.00 10.00 °
SD D40-5.0-R0.4SP17 39.70 5.00 11.00 10 0.40 9.80 17.00 10.00 °
SD D40-6.0-R0.4SP17 39.70 6.00 11.00 10 0.40 9.80 17.00 10.00 °
SD D40-7.0-R0.4SP17 39.70 7.00 11.00 10 0.40 9.80 17.00 10.00 °
SD D40-8.0-R0.4SP17 39.70 8.00 11.00 10 0.40 9.80 17.00 10.00 °
SD D40-9.0-R0.4SP17 39.70 9.00 11.00 10 0.40 9.80 17.00 10.00 °
SD D40-10-R0.4SP17 39.70 10.00 11.00 10 0.40 9.80 17.00 10.00 °
SD D50-4.0-R0.4-SP19 49.70 4.00 15.00 12 0.40 9.80 19.00 14.00 °
SD D50-5.0-R0.4-SP19 49.70 5.00 15.00 12 0.40 9.80 19.00 14,00 °
SD D50-6.0-R0.4-SP19 49.70 6.00 15.00 12 0.40 9.80 19.00 14.00 °
SD D50-7.0-R0.4-SP19 49.70 7.00 15.00 12 0.40 9.80 19.00 14.00 °
SD D50-8.0-R0.4-SP19 49.70 8.00 15.00 12 0.40 9.80 19.00 14.00 °
SD D50-9.0-R0.4-SP19 49.70 9.00 15.00 12 0.40 9.80 19.00 14.00 °
SD D50-10-R0.4-SP19 49.70 10.00 15.00 12 0.40 9.80 19.00 14.00 °
SD D50-12-R0.4-SP19 49.70 12.00 15.00 12 0.40 9.80 19.00 14.00 °
M) FAIXY 0.1 mm/t
2 I
WRINT &S <SD-SP>
SP11 SP13 SP15 SP17 SP19
HWHIR | =g W MRV 2 2 2 fz fz
ISO WHEI No. JIS HB (m/min) (mm/t) (mm/t) (mm/t) (mm/t) (mm/t)
el 1 $22C 130-180 130-200 0.06-0.12 | 006-0.12 | 007-0.15 | 007-0.15 | 0.07-0.15
E55H 8 SNCM430 260-300 120-170 0.06-0.12 | 0.06-0.12 | 0.07-0.15 | 0.07-0.15 | 0.07-0.15
- 9 SNC236 HRC 35-40* 80-120 0.02-0.06 | 0.02-006 | 0.03-0.12 | 0.04-0.12 | 0.04-0.13
maeil 10 SKD61 200-220 100-140 0.04-0.07 0.04-0.07 0.04-0.12 0.04-0.12 0.05-0.13
RIVFVFANRTVLURM | 12 SUS420J2 200 100-140 0.03-0.06 | 0.03-006 | 004-0.12 | 0.04-0.12 | 0.04-0.13
M | #2771+ 27VLASE 14 SUS304L 200 80-120 0.02-0.06 | 0.02-006 | 0.03-0.10 | 0.03-0.12 | 0.03-0.12
Y B 16 FC250 250 160-200 0.05-012 | 0.05-012 | 0.05-020 | 0.06-020 | 0.06-0.20
/Va15— % 17 FCD500 200 140-180 0.05-0.11 0.05-0.11 0.05-0.18 | 0.06-0.18 | 0.06-0.20
R 34 >ARIL718 HRC 36-40 20-30 0.02-012 | 002-012 | 002-012 | 002-012 | 0.02-0.13
37 TiBAI4Y HRC 40-45 35-45 0.02-006 | 0.02-006 | 0.02-0.12 | 0.02-0.12 | 0.02-0.13

M #HIMNlc DWW B HZ DT ZTBREEL,

FHEEANBEERL

* RREGMIRE T TIE EIEISRAZ20-30% P eI ZHELE T,




NECLOGI 2 GRADES

MACHINING INTELLIGENTLY

\ \\‘




| P st S NS AN A T NN W A
HERII T AME

SUMO TEC ., B FEEEM + PVDI—T 127,

SOLL BHAEYT v/ HE, BEE- v VAP

A > A% )V (40-50 HRO) D{E~HE

B m II’I ORI TS 3,

sumo TEC__ S BT BB + PVDI—7 1%,
SOE6 REATDT v IHE, v VAHBEE0
E~ A TS B8,

B vEN ’ H
sumo TEC SIEE B FABIE A 1 PVDI— T,
ee Pl G A
DESS A—RAT VS AYYS N
’ v ’... SREEEDE~ RO TICE T
sumo TeC SR SBIEEH + (VDO—F .

6 OTE  srxcor/ona R L8

=R COR~E EANTICER KRNI E

.... EoLENBE BENEE,
sumo Tec =404, BERH + MTCVDO—T 17,
6635 W
ATV L AFOEZEIINT. HRUOHE
B v KNS A DB ROMTI BT,




hEsIN TRME
__SuMOTEC _ i BFEREH + MTCVDI—F Y,
825 @ TBIAWERAET TOMDNRINTIEL
THYBIM T v 5t B ZR,
M
BumEEE Y
_ SUMOTEC __ SRR, BREEHM + MTCVDI— 71 >/7,
S ESD k. ET OO IERUREEE BN,
BvENSsH BEZH T COMOBERMIICEHET,
v v
, SUMOTEC, _  EERL B + MTCVDI—T Y,
CoeDFLD  BOBELRT OIS BT
BvENSH AEEBMIKAICE VN TEBN I EREE R,
v /

SUMO TEC SR, BERH + MTCVDO—T71 7,
OO LE  arstTeosssBROR~EENTIGET.
e = BB EL TN DI TICES.

B vENSsH "
v v v
SUMO TEC = — W s
o L SEEBESM + MTCVDO—F7 7,
=P e mer LT ERE I CBNS,
RESMH T CORT HBHINTICRE,

Member IMC Group
> =il
A || []



=) BAMNIA

eﬂ‘_{m = ﬂ
\./\_/\,/

s
Ses

’ y KN s 1

weW TR

.a..,‘;

\;/.l\ﬂ

///

SUMO TEC

///

SUMO TEC

Falors
JLIH

S BERM + PVDOI—FT 17,
=ik B DE~FER TDZRY - BANMIIC
W, REH. AT L XD TITFS.
G P ARELEIMIICEWNTEH
BNfERea Rig,

S, BERR + PVDOI—FT 17,
BRHAEDTYIME, . X7 L XHD
FR~SRINTICEY, Bt AL E G &M
TOMIITEY,

miﬂl& BRI FEBERM + PVDO—7+1 7,
B A —RATFHA MRT L X,

Wﬂﬁ%ﬂéﬁx =R EHE, IBIAUVERIM D

R CTO—INTICET,

2 A, B FERE + PVDO—7 127,
. S &M, A —RAT A bRT LR,
WEE & BEEHREF. BILVREIMD

PR CO—RAITITEYS

SHEE., BRI FE8ER + PVDO—FT 1>,
BHRAETTVIME,

M. AWM. A—ATFA ATV LR,
S E. SEEHOE~FRINITITE D,




INHIFIMITRAHE
—i%"j? SAPEYRI—F4 9 HE (53)
CFRP#7 (BREEMHERIL TS X F v ) RO

P v NS H F R EOEBEDEBMINTITH G,
v/

SV MIAME

S, AN + PVDO—T 1> 7,
F—RTTFTA AT VL AE FE.
M2 2 DM G,

SUMOL=C RN BESM + PVDI—T 17,
e foC 1 @ BERETTVIME,

” IBIEU R O E~ S TR O
’ p ..’. RREBRACOMTICHT.

\ e S B + MTCVDI—7 >4,
weW S A ATFALATULREFE

. M .... MEASELDOINIIET,
v v

RINGTEC PVDO—7 1>V E,
[0 B9 ZA VKD~ ZHRTD
S=UYIMIIGETY,

Member IMC Group
=il E
A || []



-V MIAME
sumo TEC S04, BERH + MTCVDO—F 17,
5100 T HEHOBERI— LI

. M .... BLTCHI.EWTESEMAEREIR,
v

_sumo TEC__ I B T ERER + PVDI—T 1 >/Y.,
o424 0 SRR, AR, HHEOR~ERERE T

DUFEYIN, FRTE 5 2 TN TSl E .
BvENSHE e mamnrokscEn. BHNER:
BEHE(ICEIERITTRVD, 7—F 2 MITICEX S

=% BERA + MTCVDO—FT 1%,
MoEER=—)IMIIBELTEY.
EWTEEHMmARIR,

S, BERF + PVDO—T 17,
F—RTFHAMRT LA
MEEEDI—) I MIIGET,
WrSEA0 T EYIEINN T ISR IS,

S, BERM + PVDO—FT 17,
RHRATETTVIME,
BE&MO=—) I MIISET,
Wrgen T, EYIEI0 IS IS,




SN N\ R\ L NN e\ e
BEkl s == - "B TAHME

e

SUMO TEC

SO&
B v S

/S

SUMO TEC

S
FLLIL

SUMO TEC

’ KN s H

L —F "W o
S e 1 91V

=W Bk FEEEM + PVDI—T 127,
MEASE. A —RTFA ATV LR,
weEil KRRFOP~ZE TORIE
AL EGZFRAE T TOMIIHT T,

MRS, MBI SEICIER BN S,

=M, BB + PVDI—T 17,
ATV LA WG E. 5 2WFD
S—UVIMIIGET,

eIl T, EYIRIAN LIS S,

S8 BRI FBESM + PVDO—T1 7,
WERAE®R. F—ATFHA AT L A8,

=ec N ﬁ?ﬁlﬂ@qﬂ’vdﬁﬁ?@&ﬁ%ﬂtﬂ ElIR
RAREELGZET COMIICRE, MER
FERE. BRI M el CIER ([TBN S,

SE4%. BERH + MTCYDO—FT 1>,
RIVFUYA NIV LU AOERINTIC
BLTHY. EVWIEHEMEER,

Member IMC Group



€5 Forgtndl

kDG AEITYIHE
REYT Vo Ty THE A I — T TR &Y, BV T B
BN MEAERLET. HF v THER S E BN LT v Co ot
ISR AERESHERED T BLAT B EEA SR, X ABRA L%
(EH 55 ENTEEMEERLET,

R BRI El BRE ORI BRTT.

%;?-\\; 5
ol e PO




NECXOGHI)-

MACHINING INTELLIGENTLY

,.“BE®7]I]ILJ§I§“'

mEEEMT

e BDEMUH B DRRE]
ERMID/INT71k

L)

|LoaioreeD

OYws 380 AYyIFI)y T RYv9474—F

ISCARWORLD IS N i

e e | BURWERDFEOUSIC ul
sesvza-k | gz2hlomsEnrry B va;w_,/g;gg*cgj*;




Y A\
4 N\
N
\

\
QWFIED \
& o"{p

\
AS 9100 \

‘THE STANDARDS INSTITUTION OF ISRAEL THE STANDARDS INSTITUTION OF ISRAEL ‘THE STANDARDS INSTITUTION OF ISRAEL THE STANDARDS INSTITUTION OF ISRAEL ‘THE STANDARDS INSTITUTION OF ISRAEL

RN -

A ZAAIVE BB RIS HEEE ZEE BAEZ L mBRROSEIZE =T COET,
BT HEElcEamERm L &EmBEDORBEBERNLEITLTNET,

A RAAIVClE BB R EERR VAT LMUREFIR XY Z 72— T BMeREA.
FTEMmIREZI8DLE LT RA T mBEEEEED R E. AhlZ2BRmL (BT T,
COIDITHIELTREEEDL L. REmBEDRBDI 7 CRHLTHVET,




....*

ISCAR LTD. Tel. +972 (0)4 997 0311 Fax. +972 (0)4 987 3741/2 ;k—AXR— www.iscar.com
A RN N KEE R—AXR—2 www.iscar.co.jp E-mail iscar@iscar.co.jp

At

T560-0082 ABrATEHPHHTERET
1-5-3 TEH AR EI20F

Tel. 06-6835-5471()

Fax. 06-6835-5472

REXIE

T143-0016 REEMAHRAFZHFIL1-17-2
KFEL> 4 —EITF

Tel. 03-5764-1181(f%)

Fax. 03-5764-1182

BHEXE

T464-0850 BEMELHEMTEXSHE
5-1-5 &HEE 4 —TSHEILIF

Tel. 052-735-3981(fX)

Fax. 052-735-3982

WETFO—_AINtE I —

T650-0047 HAMPRXEESFEATS-5-2
HEERECXRES—1F

Tel. 078-304-6871(f%)

Fax. 078-304-6872

b E PR

T981-1103 EHEETABXH HET
FTNET-6 HHYTSZAH2F

Tel. 022-395-9071

Fax. 022-395-9072

KEEERHR

T373-0852 HMEERXHMHHEISI7-6
A% - 37 - EJN3F-C

Tel. 0276-55-3551

Fax. 0276-55-3552

Re FDITEE « Attentions On Safety
~ tI#I T A: Cutting Tools~

DLITEEMR

T305-0032 HWEDO<L FHTE2-10-8
E=FHEI403

TEL 029-828-7361

FAX 029-828-7362

EREZEM

T243-0014 #Z)IREARFTAERT
5-43-16 7 *x—AEKI1703

Tel. 046-226-6681

Fax. 046-226-6682

REEEM

T940-0066 #uRRKREMRIRZ L
2-1-1 77 —ARMEEJL10F

Tel. 0258-33-1831

Fax. 0258-33-1832

tHEXRM
T386-0025 RHFERLAMmXRM2-1-22
OAUE)JL3B

Tel. 0268-28-5231
Fax. 0268-28-5232

LIREXEM

T920-3126 AJIELRMEAX1-52
/=R 74— 201

Tel. 076-258-7931

Fax. 076-258-7932

HARE R

T432-8023 ##EREMTHXAET
1-28-22 E/NU —HBTTF

Tel. 053-401-2311

Fax. 053-401-2312

UHITERAYMTIDOT, BIRVICELTREESTEFET SO
T—RPS5OTERYHUR, #EAOEEREIVAERFTHOSAVE, REFREZIERATE.
EVEEOTERRVBRIETEICLIEROBRAHYET, EVAERKE, Fr—>70voE2ERAL. ReMEBFALTTEL,
TEERRI. BECREITDIERPHYETOT, &7, REAN—DRE. REDHR, YRIFEZEALTTE,

NS OTEBOMIFERBIEL. FREXREEEBL. —DOERELTRBELTHYVET,

R, IMIMAR, RESEZEELABLTTS,
MICLBFARBELEZEMHLT 5H, TERVMIYOTEEZ CHER TS0,

PIRIAEARICEUEE L TT S0, FKBEIRIRAERRT, MIRICRET HKIE - IR

ICLBRMTIIK, KKDBERVDYEY. BIAMBELTTO>TTE,
TEREEOMHABREER. BHRELLVETOTERH T,
Z2EOBRFMEBICOVWTREHL THYET., TOMDFMICOEELTI, BHEETEHVLEDETE,

X BEESBERICONT

ABREETFELEERTIENHVET,

BHEREG. SERTPEOHRANEEERTY,
FEERE, MAELCOVTREAERABRAGET 0,
X BBERICOVTE, BESNBEEHIETVETOT,
HOPLHIHERMBEDE, BEVWALLEIFET,
BUBROMLEHS—RELTAAS OIS DEHERD

“© 2013 Iscar Ltd. This document, as well as all information and other data contained herein and/or derived therefrom, including

but not limited to, all trademarks, logos, trade-names, concepts, pictures, designs and/or devices, as well as any data from which
any proprietary and/or intellectual property right may emanate (“Information”), is the sole and exclusive property of Iscar Ltd. and is
protected by copyright and other applicable laws. No part of any Information may be used or otherwise disseminated for any purpose

whatsoever without the express prior written consent of Iscar Ltd.

ltems appearing in this catalog may be improved, amended or withdrawn without prior notice.”

RIRE R

T446-0058 BHMBERFH =R FEE
1-15-8 Y75 R=ARHI01

Tel. 0566-71-3471

Fax. 0566-71-3472

BAAEXRMN

T673-0898 EERAAMEEZEEIS-34
HE7ty MARE-EIN307

Tel. 078-917-3111

Fax. 078-917-3112

L= SRR

T700-0921 MLEMILTILREHR
3-3-32 U4 YOIV ARERB- I

Tel. 086-238-4971

Fax. 086-238-4972

LEEXM

T731-0122 LEBRESHRERXPH
3-24-15 7 4 —JL K3 — hHE7201

Tel. 082-831-1871

Fax. 082-831-1872

1aEE &

T812-0013 ERRERETELXIELIRE
3-10-15 EZER®RT MILEILS02

Tel. 092-432-2731

Fax. 092-432-2732

FEERLICDONT
@ =g
O EE£R @HEBMLEDbETEN)

0 BELEbETEL
XTERE - BURVVR IS4BR SR T & 1\,

06/2021

3409149 G




ISCAR WORLD

FLEVEADFEOUSI
1ZhIVOtEREHTT) =

S

FATL
A579Lb—3>

Iscar World JP

EER
-~ - ~‘y S e
v Industry 4.0
AZRAIT—IV F

"""" J1

SHRA RFNSOY

Qe

959k

AZAIVDHERIERS. TG R— 9207V EE LD ERENT T

NEOITA @?—739 0y sSHER NPA EER B IER ISCAR
TERE /0754 %ﬁiznuraéﬁ ) B == AFvF—  AUSAV
I IEhE MATRIX tﬂﬁ'@ﬂj haliutza fttt it % YBEEEL
(TEEE) TEEE ST HYRER FuIHME BEERE SHE
FrERwk HE 2 ARER

Member IMC Group

===ll-‘

www.iscar.co.jp



